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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА
[bookmark: Заголовок]к проекту постановления администрации города Ставрополя 
«Об открытии купального сезона 2024 года»

Проект постановления администрации города Ставрополя 
«Об открытии купального сезона 2024 года» (далее – проект постановления) разработан в соответствии со статьей 50 Водного кодекса Российской Федерации, федеральными законами от 21 декабря 1994 г. № 68-ФЗ                      «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», приказом Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий от 30 сентября 2020 г. № 732 «Об утверждении Правил пользования пляжами в Российской Федерации», приказом Министерства жилищно-коммунального хозяйства РСФСР от 23 декабря 1988 г. № 351«Об утверждении Правил охраны жизни людей на внутренних водоемах РСФСР и прибрежных участках морей». 
Проект постановления подготовлен в целях обеспечения безопасности людей на воде в период купального сезона 2024 года, оказания первой помощи пострадавшим, поддержания общественного порядка и надлежащего санитарного состояния на территории Комсомольского пруда в 2024 году.
Проект постановления будет принят после получения санитарно-эпидемиологического заключения о соответствии водного объекта санитарным правилам и условиям безопасного для здоровья населения использования. 
В проекте постановления коррупциогенные факторы отсутствуют.
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