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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА
[bookmark: Заголовок]к проекту постановления администрации города Ставрополя 
«О внесении изменений в пункт 1 и подпункт 2 пункта 3 постановления администрации города Ставрополя от 04.05.2023 № 955 «Об открытии купального сезона 2023 года»

Проект постановления администрации города Ставрополя 
«О внесении изменений в пункт 1 и подпункт 2 пункта 3 постановления администрации города Ставрополя от 04.05.2023 № 955 «Об открытии купального сезона 2023 года» (далее – проект постановления) разработан в соответствии с Водным кодексом Российской Федерации, федеральными законами от 21 декабря 1994 г. № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»,                            от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», приказом Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий от 30 сентября 2020 г. № 732 «Об утверждении Правил пользования пляжами в Российской Федерации», приказом Министерства жилищно-коммунального хозяйства РСФСР от 23 декабря 1988 г. № 351«Об утверждении Правил охраны жизни людей на внутренних водоемах РСФСР и прибрежных участках морей», постановлением Правительства Ставропольского края от  26 июня 2006 г.   № 98-п «Об утверждении Правил охраны жизни людей на водных объектах в Ставропольском крае». 
[bookmark: _GoBack]Проектом постановления  предлагается продлить срок купального сезона в связи с празднованием дня города Ставрополя и дня Ставропольского края в целях организации досуга горожан на водном объекте единственном в городе Ставрополе разрешенным для купания.
В проекте постановления коррупциогенные факторы отсутствуют.
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