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о представлении предложений о включении общественной 
территории в программу

Предложения о включении общественной территории в программу представляются гражданами, зарегистрированными по месту жительства или по месту пребывания на территории города Ставрополя, и организациями, осуществляющими деятельность на территории города Ставрополя в соответствии с постановлением администрации города Ставрополя от 13.03.2017 № 447 «Об утверждении Порядка и сроков представления, рассмотрения и оценки предложений граждан и организаций о включении в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, транспортной системы на территории города Ставрополя, благоустройство территории города Ставрополя», утвержденную постановлением администрации города Ставрополя от 24.11.2016 № 2665 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, транспортной системы на территории города Ставрополя, благоустройство территории города Ставрополя», общественной территории, подлежащей благоустройству в 2017 году».
Предложения принимаются с 15.03.2017 по 24.03.2017 включительно, ежедневно  с понедельника по пятницу с 9 час. 00 мин. до 18 час. 00 мин. (перерыв с 13 час. 00 мин. до 14 час. 00 мин.).
Предложение представляется в комитет городского хозяйства администрации города Ставрополя по адресу: город Ставрополь,                         ул. Дзержинского, 116В/1. 
