Отдел внутреннего муниципального финансового контроля

Основными задачами отдела являются:
контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения;
контроль за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ города Ставрополя, в том числе отчетности 
об исполнении муниципальных заданий;
контроль в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд заказчиков в соответствии с Федеральным законом от 05 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» 
анализ осуществления главными распорядителями (распорядителями) бюджетных средств, главными администраторами (администраторами) доходов бюджета, главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита бюджета внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.

В соответствии с возложенными задачами отдел осуществляет следующие основные функции:
формирует планы контрольных мероприятий;
проводит проверки, ревизии и обследования в отношении следующих объектов контроля:
главных распорядителей (распорядителей, получателей) средств бюджета города Ставрополя, главных администраторов (администраторов) доходов бюджета города Ставрополя, главных администраторов (администраторов) источников финансирования дефицита бюджета города Ставрополя;
муниципальных учреждений города Ставрополя;
муниципальных унитарных предприятий города Ставрополя;
хозяйственных товариществ и обществ с участием муниципального образования города Ставрополя в их уставных (складочных) капиталах; 
юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, физических лиц в части соблюдения ими условий договоров (соглашений) о предоставлении средств из бюджета города Ставрополя;
проводит проверки полноты и достоверности отчетности 
о реализации муниципальных программ города Ставрополя, в том числе отчетности об исполнении муниципальных заданий, предоставляемой бюджетными и автономными учреждениям города Ставрополя;
проводит проверки муниципальных заказчиков в части соблюдения требований в сфере закупок в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
в соответствии с законодательством составляет обязательные для исполнения предписания об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и законодательства о контрактной системе в сфере закупок;
в случаях и порядке, установленных законодательством Российской Федерации, составляет протоколы об административных правонарушениях.
