ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ КОМИССИИ 
ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, ЗАМЕЩАЮЩИХ ДОЛЖНОСТИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ В КОМИТЕТЕ ФИНАНСОВ И БЮДЖЕТА АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ, И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ


2020 год

1 заседание комиссии

Место заседания: г. Ставрополь, просп. К. Маркса, д. 96.
Дата проведения: 14 октября 2020 года.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О рассмотрении результатов проверки достоверности и полноты сведений, представленных муниципальными служащими комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя за 2019 год в соответствии с представлением прокурора города Ставрополя от 30.09.2020 № 7-02-2020 об устранении нарушений федерального законодательства о муниципальной службе и о противодействии коррупции.

РЕШИЛИ:
Признать представленные 1 муниципальным служащим сведения недостоверными, но в связи с несущественностью проступка рекомендовать не применять меру ответственности к муниципальному служащему.
Признать представленные 2 муниципальными служащими сведения неполными, но в связи с несущественностью проступков рекомендовать не применять меры ответственности к муниципальным служащим.
Признать представленные сведения 4 муниципальными служащими недостоверными и неполными и рекомендовать применить меру ответственности к муниципальным служащим в виде замечания.
Признать представленные 6 муниципальными служащими сведения неполными и рекомендовать применить к муниципальным служащим меру ответственности в виде замечания.
