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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Ставрополя 
«О внесении изменений в требования к осуществлению регулярных перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края по нерегулируемым тарифам, установленные постановлением администрации города Ставрополя от 08.12.2016 № 2781»


Проект постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменений в требования к осуществлению регулярных перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края по нерегулируемым тарифам, установленные постановлением администрации города Ставрополя от 08.12.2016 № 2781» разработан комитетом городского хозяйства администрации города Ставрополя в соответствии с соответствии с федеральными законами от              13 июля 2015 г. № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от    14 февраля 2009 г. № 22-ФЗ «О навигационной деятельности» с целью осуществления контроля за осуществления регулярных перевозок на территории города Ставрополя (далее соответственно - проект постановления, Постановление № 2781, требования, регулярные перевозки, Закон № 220-ФЗ).
Проектом постановления предлагается внести изменения в пункт 3 Постановления № 2781, добавив требования, установленные:
 Законом № 220-ФЗ;
Федеральным законом от 08 ноября 2007 г. № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта»;
Федеральным законом от 14 февраля 2009 г. № 22-ФЗ «О навигационной деятельности»;
постановлением Правительства Российской Федерации от                                 14 февраля 2009 г. № 112 «Об утверждении Правил перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом»;
постановлением Правительства Российской Федерации от                                    25 августа 2008 г. № 641 «Об оснащении транспортных, технических средств и систем аппаратурой спутниковой навигации ГЛОНАСС или ГЛОНАСС/GPS»;
приказом Министерства транспорта Российской Федерации от                       31 июля 2012 г. № 285 «Об утверждении требований к средствам навигации, функционирующим с использованием навигационных сигналов системы ГЛОНАСС или ГЛОНАСС/GPS и предназначенным для обязательного оснащения транспортных средств категории M, используемых для коммерческих перевозок пассажиров, и категории N, используемых для перевозки опасных грузов»;
в пункт 4 заменив слова «(в случае, если контроль за соблюдением расписания осуществляется с использованием аппаратно-программного комплекса автоматизированной навигационной системы диспетчерского управления пассажирскими перевозками в городе Ставрополе автоматизированной системой управления «Навигация» в системе централизованного диспетчерского управления пассажирскими перевозками города Ставрополя, осуществляемый единой центральной диспетчерской службой (далее – информационная система навигации)» словами «(в случае, если контроль за соблюдением расписания осуществляется с использованием муниципальной интеллектуальной транспортной системы навигации и мониторинга транспортных средств, объектов и ресурсов муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края (далее – информационная система навигации)»;
а также изложить подпункт 3 пункта 4 в следующей редакции: «3. Осуществлять регулярные перевозки транспортными средствами, оснащенными аппаратурой спутниковой навигации ГЛОНАСС или ГЛОНАСС/GPS, характеристики которой соответствуют установленным требованиям, обеспечивающей бесперебойную передачу информации о местоположении транспортных средств, используемых для перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, в информационную систему навигации.».
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