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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Ставрополя 
«Об утверждении Порядка организации и проведения общественных обсуждений намечаемой хозяйственной и иной деятельности, подлежащей экологической экспертизе, на территории города Ставрополя»

Проект постановления администрации города Ставрополя «Об утверждении Порядка организации и проведения общественных обсуждений намечаемой хозяйственной и иной деятельности, подлежащей экологической экспертизе, на территории города Ставрополя» разработан комитетом городского хозяйства администрации города Ставрополя в соответствии с Федеральными законами от 23 ноября 1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», от 10 января 2002 г. № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 21 июля 2014 г. № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», приказом Минприроды России от 01 декабря 2020 г. № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду» (далее соответственно – Проект, Порядок, общественные обсуждения).
Проект направлен на реализацию прав заинтересованной общественности, интересы которой прямо или косвенно могут быть затронуты в случае реализации намечаемой хозяйственной и иной деятельности, подлежащей экологической экспертизе, или которая проявила свой интерес к процессу оценки воздействия и другим участникам процесса оценки воздействия на окружающую среду, которые могут не располагать доступом к средствам массовой информации на благоприятную окружающую среду путем участия их в общественных обсуждениях намечаемой хозяйственной и иной деятельности, подлежащей экологической экспертизе, на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края.
В Проекте указано, что предметом рассмотрения на общественных обсуждениях, проводимых в соответствии с Порядком, являются проект технического задания на проведение оценки воздействия на окружающую среду объекта экологической экспертизы, расположенного на территории города Ставрополя либо предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду объекта экологической экспертизы, расположенного на территории города Ставрополя (или объект экологической экспертизы, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду).
Назначение общественных обсуждений осуществляется постановлением администрации города Ставрополя о проведении общественных обсуждений на основании уведомления, поступившего в администрацию город Ставрополя.
Также в Проекте указаны порядки проведения общественных обсуждений в форме общественных слушаний, опроса, и иных формах, порядок оформления результата проведения общественных обсуждений.
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