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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ

КОМИТЕТ ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ И ТОРГОВЛИ
ПРИКАЗ

09.09.2021  

      
              г. Ставрополь



           № 234                                                                                                                                                   

Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы в комитете экономического развития и торговли администрации города Ставрополя,                   на которые формируется кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в комитете экономического развития и торговли администрации города Ставрополя
В соответствии с решением Ставропольской городской Думы               от 21 марта 2012 г. № 186 «Об утверждении Положения о формировании, подготовке и использовании муниципального резерва управленческих   кадров города Ставрополя, Положения о формировании кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в городе Ставрополе», постановлением администрации города Ставрополя                               от 13.08.2021 № 1834 «О штатном расписании комитета экономического развития и торговли администрации города Ставрополя»

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить прилагаемый Перечень должностей муниципальной службы в комитете экономического развития и торговли администрации города Ставрополя, на которые формируется кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в комитете экономического развития и торговли администрации города Ставрополя.
2. Признать утратившим силу приказ руководителя комитета экономического развития и торговли администрации города Ставрополя                      от 13.05.2021 № 138 «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы в комитете экономического развития и торговли администрации города Ставрополя, на которые формируется кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в комитете экономического развития и торговли администрации города Ставрополя».
3. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.

Руководитель комитета 




   
  Н.И. Меценатова

Приложение
к приказу руководителя комитета 
экономического развития и торговли
администрации города Ставрополя
от  09.09.2021 № 234
ПЕРЕЧЕНЬ

  должностей муниципальной службы в комитете экономического развития и торговли администрации города Ставрополя, на которые формируется кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в комитете экономического развития и торговли 
администрации города Ставрополя
Ведущая группа должностей муниципальной службы:
руководитель юридического отдела комитета экономического развития и торговли администрации города Ставрополя;

консультант-юрисконсульт юридического отдела комитета экономического развития и торговли администрации города Ставрополя;

руководитель отдела цен, тарифов и  предоставления государственных, муниципальных услуг комитета экономического развития и торговли администрации города Ставрополя;

заместитель руководителя отдела цен, тарифов и  предоставления государственных, муниципальных услуг комитета экономического развития и торговли администрации города Ставрополя;

 руководитель отдела предпринимательства и туризма комитета экономического развития и торговли администрации города Ставрополя;

консультант отдела предпринимательства и туризма комитета экономического развития и торговли администрации города Ставрополя;

руководитель отдела инвестиций комитета экономического развития и торговли администрации города Ставрополя;

консультант отдела инвестиций комитета экономического развития и торговли администрации города Ставрополя;

руководитель отдела стратегического планирования и методологии комитета экономического развития и торговли администрации города Ставрополя;

консультант отдела стратегического планирования и методологии комитета экономического развития и торговли администрации города Ставрополя;

руководитель отдела аукционов комитета экономического развития и торговли администрации города Ставрополя;

заместитель руководителя отдела аукционов комитета экономического развития и торговли администрации города Ставрополя;

руководитель отдела закупок без аукционов комитета экономического развития и торговли администрации города Ставрополя;

руководитель отдела организации торговли и бытового обслуживания населения комитета экономического развития и торговли администрации города Ставрополя;

консультант отдела организации торговли и бытового обслуживания населения комитета экономического развития и торговли администрации города Ставрополя;

руководитель отдела координации потребительского рынка и защиты прав потребителей комитета экономического развития и торговли администрации города Ставрополя;

заместитель руководителя отдела координации потребительского рынка и защиты прав потребителей комитета экономического развития и торговли администрации города Ставрополя;

консультант отдела координации потребительского рынка и защиты прав потребителей комитета экономического развития и торговли администрации города Ставрополя;

руководитель отдела общественного питания комитета экономического развития и торговли администрации города Ставрополя;

руководитель отдела бухгалтерского учета и отчетности комитета экономического развития и торговли администрации города Ставрополя (руководитель отдела-главный бухгалтер);

руководитель общего отдела комитета экономического развития и торговли администрации города Ставрополя;

консультант общего отдела комитета экономического развития и торговли администрации города Ставрополя.

Руководитель комитета





          Н.И. Меценатова


