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Электронная государственная услуга

Если Вы относитесь к гражданам, подвергшимся воздействию радиации; ветеранам ВОВ; боевых действий; инвалидам ВОВ и инвалидам боевых действий; членам семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников ВОВ и ветеранов боевых действий; бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей; инвалидам; детям-инвалидам; Почетным донорам России и СССР; жертвам политических репрессий; ветеранам труда; ветеранам труда Ставропольского края; труженикам тыла, Вы имеете право на назначение компенсации стоимости проезда по социальной необходимости.
Электронная госуслуга поможет Вам подать документы.
Чтобы оформить документы на назначение компенсации стоимости проезда по социальной необходимости в электронном виде необходимо:
1. Заполнить электронное заявление на портале услуг;
2. Предоставить оригиналы документов в комитет труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя (ул. Ленина, 415 б):
- паспорт или иной документ, удостоверяющий личность заявителя и его регистрацию на территории города Ставрополя;
- документ, подтверждающий статус заявителя, имеющего право на получение компенсации  стоимости проезда по социальной необходимости;
- документ, подтверждающий, что поездка совершена по социальной необходимости;
- использованный проездной документ, подтверждающий расходы на проезд (с указанием его стоимости, начального и конечного пункта поездки).
Реквизиты кредитной организации и лицевого счета, на который должна быть перечислена компенсация стоимости проезда по социальной необходимости, указываются заявителем в заявлении.
По результатам рассмотрения документов, комитет направит Вам уведомление о принятом решении по назначению компенсация стоимости проезда по социальной необходимости.
Услуга доступна пользователям портала, которые подтвердили личность в центре регистрации, по почте или с помощью электронной подписи.

