
Информация

о результатах мониторинга нормативных правовых актов 

комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя 

за 2018 год

В соответствии с п. 12 Порядка организации и проведения мониторинга нормативных правовых актов комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя, утвержденного приказом исполняющего обязанности заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя заместителя руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя от 26.10.2017 № 184, отделом правового и штатного обеспечения комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя осуществлен анализ выполнения Плана мониторинга нормативных правовых актов комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя за 2018 год (далее – План мониторинга).
В План мониторинга было включено 2 приказа заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя и 1 приказ руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя.

В отношении указанных приказов была проведена экспертиза соответствия их нормам действующего законодательства Российской Федерации, законодательства Ставропольского края, нормативным правовым актам органов местного самоуправления муниципального образования города Ставрополя, правилам юридической техники, а также устанавливалось наличие внутренних противоречий и необходимость  их устранения. 

Анализ мониторинга проводился на основании информации, предоставленной ответственными исполнителями Плана мониторинга.

В ходе выполнения Плана мониторинга было установлено, что приказы заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя                              от 11.01.2017 № 3 «Об утверждении типовых форм соглашений (договоров)             о предоставлении из бюджета города Ставрополя субсидии юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг» и от 23.06.2017 № 113 «Об утверждении Типовой формы соглашения (договора) о предоставлении из бюджета города Ставрополя субсидии некоммерческой организации, не являющейся государственным (муниципальным) учреждением» соответствуют действующему законодательству и не требуют внесения  изменений или признания утратившими силу.

По результатам проведения мониторинга внесены необходимые  изменения в приказ руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя от 26.10.2012 № 119 «Об утверждении Положения о конкурсной комиссии для проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в комитете финансов и бюджета администрации города Ставрополя» (приказом исполняющего обязанности заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя первого заместителя руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя от 08.08.2018 № 182).

