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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя 
«Об утверждении Порядка подготовки документа планирования регулярных перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края»

Проект постановления администрации города Ставрополя 
«Об утверждении Порядка подготовки документа планирования регулярных перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края» (далее – проект постановления, Порядок, документ планирования) разработан комитетом городского хозяйства администрации города Ставрополя в соответствии пунктом 7 части 1 статьи 16 Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 4 статьи 2, пунктом 27 части 1 статьи 3, частью 9 статьи 39 Федеральным законом от              13 июля 2015 г. № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Закон № 220-ФЗ).
Принятие проекта постановления позволит определить процедуру подготовки документа планирования, организация которых в соответствии с Законом № 220-ФЗ отнесена к компетенции уполномоченного органа местного самоуправления.
Проектом постановления предусмотрено, что подготовку и внесение документа планирования, а также изменений в него осуществляет комитет городского хозяйства администрации города Ставрополя, установлено, что документ планирования утверждается на три года, также  определено, что до истечения срока действия документа планирования, в него могут быть внесены изменения, обусловленные:
1) развитием инфраструктуры в городе Ставрополе (строительство новых районов жилой застройки, объектов коммунально-бытового и социально-культурного назначения);
2) развитием улично-дорожной сети и (или) изменениями пассажиропотоков, подтвержденными транспортными обследованиями;
3) изменениями условий, влияющих на безопасность дорожного движения;
4) необходимостью приведения документа планирования регулярных перевозок в соответствие с принятой программой комплексного развития транспортной инфраструктуры на территории города Ставрополя (изменениями в такую программу);
5) постановлением антимонопольного органа, судебным решением и иным документом контролирующего органа.
В соответствии с пунктом 1 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов главы города Ставрополя, администрации города Ставрополя, утвержденного постановлением администрации города Ставрополя от 06.03.2018 № 391, проект постановления подлежи оценке регулирующего воздействия.
В связи с принятием проекта постановления признается утратившим силу постановление администрации города Ставрополя от 30.08.2016 № 2043 «Об утверждении Порядка подготовки документа планирования регулярных перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края».
Реализация проекта постановления не потребует дополнительного выделения денежных средств из бюджета города Ставрополя.
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