


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя
«Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей в городе Ставрополе»

Проект постановления администрации города Ставрополя
«Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей в городе Ставрополе» разработан и вносится в соответствии с действующими нормативными правовыми актами.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2010 г. № 1050 «О реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»  утверждены Правила предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования, которые устанавливают порядок и цели предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства, а также использования таких выплат.
Постановлением Правительства Ставропольского края от 29 декабря 2018 г. № 625-п утверждена государственная программа Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры.
Постановление Правительства РФ от 28.01.2006 N 47  "Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом".
Постановлением Правительства Ставропольского края от 01 апреля 2019 г. № 126-п утверждена государственная программа Ставропольского края «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Ставропольском крае в 2019-2025 годах».
Указанные нормативные акты регламентируют механизм предоставления социальных выплат молодым семьям и переселения граждан, проживающих в многоквартирных домах, признанных в установленном порядке после 01 января 2017 года аварийными и подлежащими сносу в связи с физическим износом в процессе их эксплуатации.
В связи с изложенным, считаю необходимым принять данное постановление администрации города Ставрополя.
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