СВОДКА
замечаний и (или) предложений, поступивших в рамках
проведения общественного обсуждения проекта постановления администрации города Ставрополя «Об утверждении муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, транспортной системы на территории города Ставрополя, благоустройство территории города Ставрополя»

Период проведения общественного обсуждения: с 09 сентябрь 2019 года                по 10 октябрь 2019 года.
Предмет общественного обсуждения: проект постановления администрации города Ставрополя «Об утверждении муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, транспортной системы на территории города Ставрополя, благоустройство территории города Ставрополя».
Разработчик: комитет городского хозяйства администрации                     города Ставрополя. 
Способ информирования общественности:
Проект постановления администрации города Ставрополя                                «Об утверждении муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, транспортной системы на территории города Ставрополя, благоустройство территории города Ставрополя» размещен на официальном сайте администрации города Ставрополя                            ставрополь.рф в подразделе «Нормотворческая деятельность», «Проекты муниципальных программ» раздела «Функции».
Результаты общественного обсуждения:
В  ходе  общественного  обсуждения  замечаний  и  предложений  по  проекту постановления администрации города «Об утверждении муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, транспортной системы на территории города Ставрополя, благоустройство территории города Ставрополя» не поступило.




Заместитель главы администрации
города Ставрополя, руководитель
комитета городского хозяйства
администрации города Ставрополя 			               И.А. Скорняков 
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