


Информация
о проведенном заседании городской межведомственной комиссии           по контролю за деятельностью предприятий и организаций в сфере
оплаты труда, легализации заработной платы в городе Ставрополе

17.04.2024 состоялось пятое заседание городской межведомственной комиссии по контролю за деятельностью предприятий и организаций в сфере оплаты труда, легализации заработной платы в городе Ставрополе (далее -  комиссия). На заседании комиссии рассматривался вопрос:
Рассмотрение отчетов руководителей организаций и индивидуальных предпринимателей о причинах выплаты заработной платы работникам ниже уровня средней заработной платы по виду экономической деятельности, сложившегося в Ставропольском крае за 2023 год, в отношении которых сформированы налоговые риски групп «Критический» и «Высокий» (приглашены руководители 20 организаций, 6 индивидуальных предпринимателей).
На заседании комиссии были заслушаны 3 работодателя по вопросу низкой заработной платы, которым рекомендовано довести с 01.04.2024 размер заработной платы работникам до среднеотраслевого уровня по Ставропольскому краю.
В ходе подготовки заседания комиссии предоставлены руководителями двух организаций письма о доведении средней заработной платы сотрудникам с 01.01.2024 до среднеотраслевого уровня по Ставропольскому краю. 

