Информация 
о проведенном заседании консультативного совета по налоговой и бюджетной политике при администрации города Ставрополя

15.11.2024 состоялось девятнадцатое заседание консультативного совета по налоговой и бюджетной политике при администрации города Ставрополя (далее – Совет). На заседании Совета рассматривались отчеты руководителей организаций и индивидуальных предпринимателей по вопросу выплаты заработной платы работникам ниже уровня средней заработной платы по виду экономической деятельности, сложившегося в Ставропольском крае за 2023 год, в отношении которых сформированы налоговые риски групп «Критический», «Высокий» и «Средний».
На данное заседание Совета были приглашены 73 руководителя организаций, выплачивающих низкую заработную плату, в отношении которых налоговым органом сформированы налоговые риски групп «Критический», «Высокий» и «Средний». 
Работодателям, выплачивающим низкую заработную плату своим работникам, даны рекомендации о доведении размера зарплаты до уровня средней по отрасли, сложившегося в Ставропольском крае.
В ходе подготовки заседания консультативного совета двумя руководителями организаций предоставлены намерения о доведении размера заработной платы работникам до величины среднеотраслевого уровня по виду экономической деятельности, сложившегося в Ставропольском крае. 
По результатам заседания работодателям, выплачивающим низкую заработную плату своим работникам, даны рекомендации о доведении размера зарплаты до уровня средней по отрасли, сложившегося в Ставропольском крае.
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