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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя «Об утверждении муниципальной программы «Развитие информационного общества в городе Ставрополе»

Проект постановления администрации города Ставрополя 
«Об утверждении муниципальной программы «Развитие информационного общества в городе Ставрополе» (далее - соответственно проект постановления, Программа) разработан в  соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, федеральными законами от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 28 июня 2014 г. № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», постановлениями администрации города Ставрополя от 26 августа г. 2019 № 2382 «О Порядке принятия решения о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации», от 10.06.2022 № 1230 «О Перечне муниципальных программ города Ставрополя, принимаемых к разработке в 2022 году».
Реализация Программы рассчитана на 6 лет, с 2023 по 2028 год, 
с учетом доведенных предельных объемов финансирования муниципальных программ города Ставрополя на указанный период комитетом финансов 
и бюджета администрации города Ставрополя. Программа вступает 
в силу с 01 января 2023 года.
Новым Порядком принятия решения о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации, утвержденным постановлением администрации города Ставрополя от 10.06.2022 № 1230 в целом меняется структура Программы.
Целью Программы являются:
формирование единого информационного пространства с учетом потребностей населения города Ставрополя.
Для цели определены показатели (индикаторы) достижения целей программы.
Программа является последовательным продолжением муниципальной программы «Развитие информационного общества, оптимизация и повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг в городе Ставрополе» сроком реализации на 2020 – 2025 годы. Таким образом, соблюдается закрепленный в Федеральном законе от 28 июня 
2014 № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» принцип преемственности и непрерывности, который означает, что разработка и реализация документов стратегического планирования осуществляется последовательно с учетом результатов реализации ранее принятых документов стратегического планирования.
В соответствии с постановлением администрации города Ставрополя от 14.03.2017 № 413 «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения проектов документов стратегического планирования, утверждаемых администрацией города Ставрополя, с использованием информационной системы стратегического планирования» Программа будет размещена на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» для поведения общественного обсуждения.
В связи с вышеизложенным, считаем необходимым принятие данного проекта постановления.
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