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[bookmark: Заголовок]ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя 
«О внесении изменений в муниципальную программу «Обеспечение 
гражданской обороны, пожарной безопасности, безопасности людей 
на водных объектах, организация деятельности аварийно-спасательных  
служб, защита населения и территории города Ставрополя от чрезвычайных ситуаций», утвержденную постановлением администрации города 
Ставрополя от 22.11.2016 № 2657»

Проект постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменений в муниципальную программу «Обеспечение гражданской обороны, пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, организация деятельности аварийно-спасательных служб, защита населения и территории города Ставрополя от чрезвычайных ситуаций», утвержденную постановлением администрации города Ставрополя от 22.11.2016 № 2657» (далее – проект постановления) подготовлен в соответствии со Стратегией социально-экономического развития города Ставрополя до 2030 года, утвержденной решением Ставропольской городской Думы от 24 июня 2016 г. № 869, постановлением администрации города Ставрополя от 20.09.2013 № 3232 «О Порядке разработки муниципальных программ, их формирования и реализации» (далее – Порядок разработки программ).
В связи с изменениями, внесенными в Порядок разработки программ, в разделе 6 «Система управления реализацией Программы» слова «до 01 марта» заменяются словами «до 15 февраля», в части ежегодно предоставляемого в комитет экономического развития администрации города Ставрополя сводного годового отчета о ходе реализации и об оценке эффективности реализации Программы.
Проектом постановления вносятся изменения соответствие со Стратегией социально-экономического развития города Ставрополя до 2030 года, утвержденной решением Ставропольской городской Думы от 24 июня 2016 г. № 869 (далее – Стратегия развития) в наименования целей и задач, ожидаемые результаты и в связи с  уточнением показателей (индикаторов):
В абзац 1 позиции «Цели и задачи Программы» и в абзац 1 раздела 2 «Цели и задачи Программы»  излагается в новой редакции: «целью Программы является повышение уровня безопасности города Ставрополя для сегодняшнего и будущих поколений горожан путем предупреждения и принятия мер по защите населения и территории города Ставрополя от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, осуществления мероприятий по гражданской обороне, обеспечения первичных мер пожарной безопасности и осуществления мер по обеспечению безопасности людей на водных объектах;».
В раздел 2 вносятся изменения: 
в абзаце 10 слово «граждан» заменяется словом «людей»;
абзац 17 излагается новой редакции: «обеспечить своевременное предупреждение и защиту населения города Ставрополя при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;»;
[bookmark: _GoBack]после абзаца 17 дополняется новым абзацем: «обеспечить своевременное реагирование на угрозы возникновения чрезвычайных ситуаций в местах массового пребывания людей и муниципальных учреждениях города Ставрополя;».
В разделе 7 «Оценка эффективности реализации Программы»:
абзац 9 излагается новой редакции: «доля муниципальных образовательных организаций, муниципальных учреждений культуры, муниципальных учреждений физической культуры и спорта, в которых установлено оборудование для передачи сигнала «О пожаре» на пульты подразделений пожарной охраны на территории города Ставрополя;»;
абзац 10 излагается новой редакции: «доля муниципальных образовательных организаций, муниципальных учреждений культуры, муниципальных учреждений физической культуры и спорта города Ставрополя от общего числа запланированных, в которых выполнены противопожарные мероприятия;»;
абзац 13 излагается новой редакции: «количество установленных линейных комплектов системы оповещения;»;
абзац 14 излагается новой редакции: «количество установленных систем видеонаблюдения в местах массового пребывания людей и в муниципальных образовательных организациях города Ставрополя.»;
абзац 20 излагается новой редакции: «повысить уровень пожарной безопасности людей и материальных ценностей в муниципальных образовательных организациях, муниципальных учреждениях культуры, муниципальных учреждениях физической культуры и спорта до 98 процентов;»;
абзац 21 излагается новой редакции: «приобрести и установить в муниципальных образовательных организациях, муниципальных учреждениях культуры, муниципальных учреждениях физической культуры и спорта оборудование для передачи сигнала «О пожаре» на пульты подразделений пожарной охраны на территории города Ставрополя;»;
абзац 22 излагается новой редакции: «обеспечить своевременное предупреждение и защиту населения города Ставрополя при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;»;
абзац 27 излагается новой редакции: «увеличить количество установленных линейных комплектов системы оповещения до 60 единиц;»;
абзац 29 излагается новой редакции: «увеличить количество установленных систем видеонаблюдения в местах массового пребывания людей и в муниципальных образовательных учреждениях города Ставрополя до 72 единиц;»;
после абзаца 29 дополняется абзацем: «обеспечить своевременное реагирование на угрозы возникновения чрезвычайных ситуаций в мечтах массового пребывания людей и муниципальных учреждениях города Ставрополя.».
В приложении 1 «Перечень и общая характеристика подпрограмм муниципальной программы «Обеспечение гражданской обороны, пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, организация деятельности аварийно-спасательных служб, защита населения и территории города Ставрополя от чрезвычайных ситуаций» по строке 2 в графу 12 вносятся изменения: «реализация подпрограммы позволит повысить уровень пожарной безопасности в муниципальных образовательных организациях, муниципальных учреждениях культуры, муниципальных учреждениях физической культуры и спорта, снизить количество пожаров на территории города Ставрополя, оснастить муниципальные учреждения оборудованием для передачи сигнала «О пожаре» на пульты подразделений пожарной охраны на территории города Ставрополя, повысить уровень знаний населения города Ставрополя о мерах пожарной безопасности».
В приложении 2 «Методика и критерии оценки эффективности муниципальной программы «Обеспечение гражданской обороны, пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, организация деятельности аварийно-спасательных служб, защита населения и территории города Ставрополя от чрезвычайных ситуаций»:
в абзац 7 вносятся изменения: «доля муниципальных образовательных организаций, муниципальных учреждений культуры, муниципальных учреждений физической культуры и спорта, в которых установлено оборудование для передачи сигнала «О пожаре» на пульты подразделений пожарной охраны на территории города Ставрополя;»;
в абзац 8 вносятся изменения: «доля муниципальных образовательных организаций, муниципальных учреждений культуры, муниципальных учреждений физической культуры и спорта города Ставрополя от общего числа запланированных, в которых выполнены противопожарные мероприятия;»;
в абзац 11 вносятся изменения: «количество установленных линейных комплектов системы оповещения;»;
в абзац 12 вносятся изменения: «количество установленных систем видеонаблюдения в местах массового пребывания людей и в муниципальных образовательных организациях города Ставрополя.»;
в абзац 24 вносятся изменения: «При расчете эффективности Программы за 0 баллов показателя «Доля муниципальных образовательных организаций, муниципальных учреждений культуры, муниципальных учреждений физической культуры и спорта, в которых установлено оборудование для передачи сигнала «О пожаре» на пульты подразделений пожарной охраны на территории города Ставрополя» (исходное значение показателя в 2015 году) принимается значение 85 процентов. Увеличение значения на 10 процентов оценивается как плюс 1 балл. Отрицательной динамики по данному показателю не предусмотрено.»;
в абзац 25 вносятся изменения: «При расчете эффективности Программы за 0 баллов показателя «Доля муниципальных образовательных организаций, муниципальных учреждений культуры, муниципальных учреждений физической культуры и спорта города Ставрополя от общего числа запланированных, в которых выполнены противопожарные мероприятия» (исходное значение показателя в 2015 году) принимается значение 100 процентов. Уменьшение значения на 1 процент оценивается как минус 1 балл. Положительной динамики по данному показателю не предусмотрено.»;
в абзац 26 вносятся изменения: «Количество установленных линейных комплектов системы оповещения» (исходное значение показателя в 2015 году) принимается значение 37 единиц. Увеличение значения на 5 единиц оценивается как плюс 1 балл. Отрицательной динамики по данному показателю не предусмотрено.».
В приложение 3 «Показатели (индикаторы) муниципальной программы «Обеспечение гражданской обороны, пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, организация деятельности аварийно-спасательных служб, защита населения и территории города Ставрополя от чрезвычайных ситуаций» вносятся изменения в:
сроку 6 графы 2 «Доля муниципальных образовательных организаций, муниципальных учреждений культуры, муниципальных учреждений физической культуры и спорта, в которых установлено оборудование для передачи сигнала «О пожаре» на пульты подразделений пожарной охраны на территории города Ставрополя»;
сроку 7 графы 2 «Доля муниципальных образовательных организаций, муниципальных учреждений культуры, муниципальных учреждений физической культуры и спорта города Ставрополя, от общего числа запланированных, в которых выполнены противопожарные мероприятия»;
сроку 7 графы 11 «доля муниципальных образовательных организаций, муниципальных учреждений культуры, муниципальных учреждений физической культуры и спорта города Ставрополя, от общего числа запланированных, в которых выполнены противопожарные мероприятия, рассчитывается по формуле: А = Б / В, где А - доля муниципальных образовательных организаций, муниципальных учреждений культуры, муниципальных учреждений физической культуры и спорта города Ставрополя, в которых выполнены противопожарные мероприятия; Б - количество муниципальных образовательных организаций, муниципальных учреждений культуры, муниципальных учреждений физической культуры и спорта города Ставрополя, в которых выполнены противопожарные мероприятия; В - количество муниципальных образовательных организаций, муниципальных учреждений культуры, муниципальных учреждений физической культуры и спорта города Ставрополя, в которых необходимо выполнить противопожарные мероприятия»;
сроку 10 графы 2 «Количество установленных линейных комплектов системы оповещения»;
сроку 11 графы 2 «Количество установленных систем видеонаблюдения в местах массового пребывания людей и в муниципальных образовательных организациях города Ставрополя».
В приложении 4 «Подпрограмма «Осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций»:
абзац 1 позиции «Цели и задачи Подпрограммы» и абзац 1 раздела 2 «Цели и задачи Подпрограммы» излагается новой редакции: «целью Подпрограммы является повышение уровня безопасности города Ставрополя для сегодняшнего и будущих поколений горожан путем предупреждения и принятия мер по защите населения и территории города Ставрополя от чрезвычайных ситуаций природного, техногенного характера, осуществления мероприятий по гражданской обороне, осуществления мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах;»;
абзац 6 позиции «Цели и задачи Подпрограммы» и абзац 6 раздела 2 «Цели и задачи Подпрограммы» излагается новой редакции: «осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах».
В приложении 5 «Подпрограмма «Обеспечение пожарной безопасности в границах города Ставрополя»:
1) абзац 1 позиции «Цели и задачи Подпрограммы» излагается новой редакции: «целью Подпрограммы является повышение уровня безопасности города Ставрополя для сегодняшнего и будущих поколений горожан путем обеспечения первичных мер пожарной безопасности;»;
2) в разделе 1 «Общая характеристика текущего состояния сферы реализации Подпрограммы и прогноз ее развития»:
абзац 3 слова «муниципальных образовательных учреждений, муниципальных учреждений культуры, физической культуры и спорта» заменить словами «муниципальных образовательных организаций, муниципальных учреждений культуры, муниципальных учреждений физической культуры и спорта»;
абзац 5 слова «в муниципальных образовательных учреждениях, муниципальных учреждениях культуры, физической культуры и спорта» заменить словами «в муниципальных образовательных организациях, муниципальных учреждениях культуры, муниципальных учреждениях физической культуры и спорта»;
3) разделе 2 «Цели и задачи Подпрограммы»:
абзац 1 излагается в новой редакции: «целью Подпрограммы является повышение уровня безопасности города Ставрополя для сегодняшнего и будущих поколений горожан путем обеспечения первичных мер пожарной безопасности;»;
абзац 7 излагается в новой редакции: «выполнить противопожарные мероприятия в муниципальных образовательных организациях, муниципальных учреждениях культуры, муниципальных учреждениях физической культуры и спорта, снизить риски пожаров и смягчить возможные их последствия;»;
4) в разделе 7 «Оценка эффективности реализации Подпрограммы»:
абзац 6 излагается в следующей редакции: «доля муниципальных образовательных организаций, муниципальных учреждений культуры, муниципальных учреждений физической культуры и спорта, в которых установлено оборудование для передачи сигнала 
«О пожаре» на пульты подразделений пожарной охраны на территории города Ставрополя;»;
в абзаце 7 слова «муниципальных образовательных учреждений, муниципальных учреждений культуры, физической культуры и спорта» заменить словами «муниципальных образовательных организаций, муниципальных учреждений культуры, муниципальных учреждений физической культуры и спорта»;
в абзаце 10 слова «в муниципальных образовательных учреждениях, муниципальных учреждениях культуры, физической культуры и спорта» заменить словами «в муниципальных образовательных организациях, муниципальных учреждениях культуры, муниципальных учреждениях физической культуры и спорта»;
абзац 11 излагается в следующей редакции: «приобрести и установить в муниципальных образовательных организациях, муниципальных учреждениях культуры, муниципальных учреждениях физической культуры и спорта оборудование для передачи сигнала «О пожаре» на пульты подразделений пожарной охраны на территории города Ставрополя;».
В приложении 1 «Методика и критерии оценки эффективности подпрограммы «Обеспечение пожарной безопасности в границах города Ставрополя»:
абзац 4 излагается в следующей редакции: «доля муниципальных образовательных организаций, муниципальных учреждений культуры, муниципальных учреждений физической культуры и спорта, в которых установлено оборудование для передачи сигнала 
«О пожаре» на пульты подразделений пожарной охраны на территории города Ставрополя;»;
в абзаце 5 слова «муниципальных образовательных учреждений, муниципальных учреждений культуры, физической культуры и спорта» заменить словами «муниципальных образовательных организаций, муниципальных учреждений культуры, муниципальных учреждений физической культуры и спорта»;
абзац 12 излагается в следующей редакции: «При расчете эффективности Подпрограммы за 0 баллов показателя «Доля муниципальных образовательных организаций, муниципальных учреждений культуры, муниципальных учреждений физической культуры и спорта, в которых установлено оборудование для передачи сигнала 
«О пожаре» на пульты подразделений пожарной охраны на территории города Ставрополя (исходное значение показателя в 2015 году) принимается значение 85 процентов. Увеличение значения на 10 процентов оценивается как плюс 1 балл. Отрицательной динамики по данному показателю не предусмотрено.»;
в абзаце 13 слова «муниципальных образовательных учреждений, муниципальных учреждений культуры, физической культуры и спорта» заменить словами «муниципальных образовательных организаций, муниципальных учреждений культуры, муниципальных учреждений физической культуры и спорта».
В приложение 2 «Показатели (индикаторы) подпрограммы «Обеспечение пожарной безопасности в границах города Ставрополя» вносятся изменения в: 
строку 3 графу 2 «Доля муниципальных образовательных организаций, муниципальных учреждений культуры, муниципальных учреждений физической культуры и спорта, в которых установлено оборудование для передачи сигнала «О пожаре» на пульты подразделений пожарной охраны на территории города Ставрополя»;
строку 4 графу 2 «Доля муниципальных образовательных организаций, муниципальных учреждений культуры, муниципальных учреждений физической культуры и спорта города Ставрополя, от общего числа запланированных, в которых выполнены противопожарные мероприятия»;
строку 4 графу 11 «доля муниципальных образовательных организаций, муниципальных учреждений культуры, муниципальных учреждений физической культуры и спорта города Ставрополя, от общего числа запланированных, в которых выполнены противопожарные мероприятия, рассчитывается по формуле: А = Б / В, где А - доля муниципальных образовательных организаций, муниципальных учреждений культуры, муниципальных учреждений физической культуры и спорта города Ставрополя, в которых выполнены противопожарные мероприятия;
Б - количество муниципальных образовательных организаций, муниципальных учреждений культуры, муниципальных учреждений физической культуры и спорта города Ставрополя, в которых выполнены противопожарные мероприятия; В - количество муниципальных образовательных организаций, муниципальных учреждений культуры, муниципальных учреждений физической культуры и спорта города Ставрополя, в которых необходимо выполнить противопожарные мероприятия»;
В приложение 3 «Перечень и общая характеристика мероприятий подпрограммы «Обеспечение пожарной безопасности в границах города Ставрополя» вносятся изменения:
по строке 2 графу 2: «Приобретение и установка приборов, передающих сигнал «О пожаре» от муниципальных объектов на пульты подразделений пожарной охраны города Ставрополя»;
по строке «Основное мероприятие: 2. Выполнение противопожарных мероприятий в муниципальных учреждениях города Ставрополя» в графе 13 слово «учреждениях» заменить словом «организациях»;
по строке «Основное мероприятие: 2. Выполнение противопожарных мероприятий в муниципальных учреждениях города Ставрополя» в графе 14 слово «учреждений» заменить словом «организаций»;
по строке 5 в графе 2 слово «учреждениях:» заменить словом «организациях:»;
по строке 5 в графе 13 слово «учреждениях» заменить словом «организациях»;
по строке 5 в графе 14 слово «учреждений» заменить словом «организаций».
В приложении 6 «Подпрограмма «Построение и развитие аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» на территории города Ставрополя» вносятся следующие изменения:
в абзаце 4 позиции «Цели и задачи Программы» паспорта Подпрограммы слово «граждан» заменить словом «людей»;
в абзаце 11 раздела 1 «Общая характеристика текущего состояния сферы реализации Подпрограммы и прогноз ее развития» слово «граждан» заменить словом «людей».
В разделе 2 «Цели и задачи Подпрограммы»:
в абзаце 4 слово «граждан» заменить словом «людей»;
абзац 12 изложить в следующей редакции: «обеспечить своевременное предупреждение и защиту населения города Ставрополя при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;»;
абзац 13 изложить в следующей редакции: «увеличить количество установленных линейных комплектов системы оповещения до 60 единиц»;
после абзаца 13 дополнить абзацем следующего содержания:
«обеспечить своевременное реагирование на угрозы возникновения чрезвычайных ситуаций в местах массового пребывания людей и муниципальных учреждениях города Ставрополя.».
В разделе 7 «Оценка эффективности реализации Подпрограммы»:
абзац 6 изложить в следующей редакции: «количество установленных линейных комплектов системы оповещения;»;
абзац 7 изложить в следующей редакции: «количество установленных систем видеонаблюдения в местах массового пребывания людей и в муниципальных образовательных организациях города Ставрополя.»;
абзац 15 изложить в следующей редакции: «увеличить количество установленных линейных комплектов системы оповещения до 60 единиц;»;
абзац 16 изложить в следующей редакции: «увеличить количество установленных систем видеонаблюдения в местах массового пребывания людей и в муниципальных образовательных организациях города Ставрополя до 72 единиц.».
В приложении 1 «Методика и критерии оценки эффективности подпрограммы «Построение и развитие аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» на территории города Ставрополя»:
абзац 4 изложить в следующей редакции: «количество установленных линейных комплектов системы оповещения;»;
абзац 5 изложить в следующей редакции: «количество установленных систем видеонаблюдения в местах массового пребывания людей и в муниципальных образовательных организациях города Ставрополя.»;
абзац 12 изложить в следующей редакции: «При расчете эффективности Подпрограммы за 0 баллов показателя «Количество установленных линейных комплектов системы оповещения» (исходное значение показателя в 2015 году) принимается значение 37 единиц. Увеличение значения на 5 единиц оценивается как плюс 1 балл. Отрицательной динамики по данному показателю не предусмотрено.».
В приложение 2 «Показатели (индикаторы) подпрограммы «Построение и развитие аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» на территории города Ставрополя» вносятся изменения:
по строке 3 графу 2: «Количество установленных линейных комплектов системы оповещения»;
по строке 4 графу: «Количество установленных систем видеонаблюдения в местах массового пребывания людей и в муниципальных образовательных организациях города Ставрополя».
В приложении 3 «Перечень и общая характеристика мероприятий подпрограммы «Построение и развитие аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» на территории города Ставрополя» по строке 4 графе 2 слово «граждан» заменить словом «людей».
В случае не принятия проекта постановления может возникнуть не соответствие целей, задач и ожидаемого результата, целям, задачам и ожидаемому результату, указанным в Стратегии развития.
В случае принятия проекта постановления цели, задачи и ожидаемый результат будут соответствовать Стратегии развития.
Внесение изменений в проект постановление не повлечет за собой увеличения общего объема финансирования Программы за счет средств бюджета города Ставрополя на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов.


Руководитель комитета по делам гражданской 
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