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П Р О Т О К О Л
публичных слушаний по проекту актуализированной на 2021 год схемы теплоснабжения города Ставрополя на период 2014 – 2029 годов

Публичные слушания проводились 29 октября 2020 года по адресу:                 г. Ставрополь, пр. К. Маркса, 96 (большой зал заседаний Ставропольской городской Думы).
Время начала публичных слушаний – 11 часов 00 минут.
Время окончания публичных слушаний – 12 часов 00 минут.

В публичных слушаниях участвовали:
Багрий Елена Леонидовна, директор по экономическим и правовым вопросам акционерного общества «Теплосеть», член комиссии по проведению публичных слушаний;
Куликов Иван Игоревич, заместитель руководителя комитета городского хозяйства администрации города Ставрополя, член комиссии по проведению публичных слушаний;
Даниленко Евгений Борисович, заместитель главы администрации Ленинского района города Ставрополя,;
Мастепаненко Виктор Иванович, главный инженер акционерного общества «Теплосеть», член комиссии по проведению                                    публичных слушаний;
Феклинчева Елена Викторовна, заведующий отделом территориального планирования и градостроительного зонирования территорий комитета градостроительства администрации города Ставрополя, член комиссии по проведению публичных слушаний;
Финогенов Александр Сергеевич, руководитель отдела организации энергоресурсообеспечения и энергосбережения комитета городского хозяйства администрации города Ставрополя, секретарь комиссии по проведению публичных слушаний;
должностные лица и специалисты органов администрации города Ставрополя;
представители общественных объединений, предприятий, учреждений, и иных организаций города Ставрополя;
жители города, пожелавшие принять участие в обсуждении проекта актуализированной на 2021 год схемы теплоснабжения города Ставрополя 
на период 2014 – 2029 годов.
[bookmark: _GoBack]Всего комиссией по проведению публичных слушаний зарегистрировано 20 человек.
Ведущий публичных слушаний заместитель главы администрации города Ставрополя, руководитель комитета городского                                     хозяйства администрации города Ставрополя Скорняков                                            Иван Александрович ознакомил участников публичных слушаний                               с Порядком проведения публичных слушаний, Регламентом работы публичных слушаний, довел до сведения собравшихся, что                                              в период с 20 октября по 27 октября 2020 года в комиссию по проведению публичных слушаний не поступило замечаний и предложений                                    по вынесенному на публичные слушания проекту актуализированной                           на 2021 год схемы теплоснабжения города Ставрополя на период                               2014 – 2029 годов. 
СЛУШАЛИ:
1. По основному докладу Багрий Елену Леонидовну, члена комиссии по проведению публичных слушаний, директора по экономическим                               и правовым вопросам акционерного общества «Теплосеть» с докладом                          и презентацией по проекту актуализированной на 2021 год                                      схемы теплоснабжения города Ставрополя на период 2014 – 2029 годов.
ВЫСТУПИЛИ:
1. Феклинчева Елена Викторовна, заведующий отделом территориального планирования и градостроительного зонирования территорий комитета градостроительства администрации города Ставрополя член комиссии по проведению публичных слушаний
'I-'*
Замечания и предложения от участников публичных слушаний в ходе                             их проведения не поступали.
Скорняков Иван Александрович сообщил, что в течение 3 рабочих дней со дня проведения публичных слушаний комиссия по проведению публичных слушаний подготовит заключение, которое будет опубликовано                      в газете «Вечерний Ставрополь» и размещено на официальном сайте Ставропольской городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», поблагодарил участников публичных слушаний за участие, объявил публичные слушания закрытыми.
В ходе публичных слушаний велась аудио- и видеозапись.



Председатель комиссии                                                                 И.А. Скорняков


Секретарь комиссии                                                                       А.С. Финогенов


