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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя                       «Об организации информирования населения города Ставрополя о принимаемых администрацией города Ставрополя мерах в сфере жилищно-коммунального хозяйства и по вопросам развития общественного контроля в этой сфере»
В соответствии с Федеральными законами от 06 октября 2003 г.                     № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 09 февраля 2009 г. № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», от 21 июля 2007 г. № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства», постановлением Правительства Ставропольского края от 03 марта 2021 г.    № 86-п «Об организации информирования населения Ставропольского края о принимаемых органами исполнительной власти Ставропольского края мерах в сфере жилищно-коммунального хозяйства и по вопросам развития общественного контроля в этой сфере», а также в целях развития общественного контроля в сфере жилищно-коммунального хозяйства и повышения информированности населения о принимаемых администрацией города Ставрополя мерах в сфере жилищно-коммунального хозяйства комитет городского хозяйства администрации города Ставрополя вносит                                на рассмотрение проект постановления администрации города Ставрополя 
«Об организации информирования населения города Ставрополя о принимаемых администрацией города Ставрополя мерах в сфере жилищно-коммунального хозяйства и по вопросам развития общественного контроля в этой сфере» (далее – проект).
Проектом устанавливается порядок информирования населения города Ставрополя о принимаемых администрацией города Ставрополя мерах в сфере жилищно-коммунального хозяйства и по вопросам развития общественного контроля в этой сфере. 
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