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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа комитета городского хозяйства администрации города Ставрополя «О признании утратившими силу некоторых приказов комитета городского хозяйства администрации города Ставрополя»

Проект приказа комитета городского хозяйства администрации города Ставрополя «О признании утратившими силу некоторых приказов комитета городского хозяйства администрации города Ставрополя»  (далее – Проект приказа)  разработан  в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 №  248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»,  также с решениями Ставропольской городского Думы  от 31 августа 2021 г. № 598 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края», от  31 августа 2021 г. № 599  «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в дорожном хозяйстве в границах муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края», от 31 августа 2021 г. № 601 «Об утверждении Положения о муниципальном лесном контроле на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края». 
В связи с тем, что вышеуказанные решения Ставропольской городской Думы вступили в силу с 01.01.2022 года, Проектом приказа предлагается признать утратившими силу:
приказ комитета городского хозяйства администрации города Ставрополя от 19.07.2013 № 166 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах города Ставрополя»;
приказ комитета городского хозяйства администрации города Ставрополя от 19.07.2013 № 168 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в сфере использования, охраны, защиты, воспроизводства лесов на территории города Ставрополя»;
приказ комитета городского хозяйства администрации города Ставрополя от 04.06.2014 № 142 «О внесении изменений в приказ комитета городского хозяйства администрации города Ставрополя от 19.07.2013                  № 166»;
приказ комитета городского хозяйства администрации города Ставрополя от 04.06.2014 № 144 «О внесении изменений в приказ комитета городского хозяйства администрации города Ставрополя от 19.07.2013            № 168»;
приказ комитета городского хозяйства администрации города Ставрополя от 16.11.2016 № 339 «О внесении изменений в приказ заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета городского хозяйства администрации города Ставрополя от                      19 июля 2013 г. № 166»;
приказ комитета городского хозяйства администрации горда Ставрополя от 17.09.2020 № 219 «Об утверждении Административного регламента исполнения комитетом городского хозяйства администрации города Ставрополя муниципальной контрольной функции «Осуществление муниципального жилищного контроля на территории города Ставрополя».
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