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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
[bookmark: Заголовок]к проекту постановления администрации города Ставрополя «Об утверждении Порядка предоставления субсидии за счет средств бюджета города Ставрополя муниципальному унитарному предприятию ритуальных услуг «Обелиск» города Ставрополя на возмещение затрат по предоставлению услуг согласно гарантированному перечню услуг по погребению в соответствии с Федеральным законом от 12 января 1996 г. № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле»

Проект постановления администрации города Ставрополя                              «Об утверждении Порядка предоставления субсидии за счет средств бюджета города Ставрополя муниципальному унитарному предприятию ритуальных услуг «Обелиск» города Ставрополя на возмещение затрат по предоставлению услуг согласно гарантированному перечню услуг по погребению в соответствии с Федеральным законом от 12 января 1996 г. № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» (далее соответственно – проект, Порядок) разработан комитетом городского хозяйства администрации города Ставрополя в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, федеральными законами от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 12 января 1996 г. № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», постановлением Правительства Российской Федерации от 18 сентября 2020 г. № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации».
Порядком определены цель, условия и порядок предоставления субсидии за счет средств бюджета города Ставрополя муниципальному унитарному предприятию ритуальных услуг «Обелиск» города Ставрополя  на возмещение затрат по предоставлению услуг согласно гарантированному перечню услуг по погребению в соответствии с Федеральным законом от                       12 января 1996 г. № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле».
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