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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменений в Порядок определения объема и условий предоставления из бюджета города Ставрополя субсидий на иные цели муниципальным бюджетным учреждениям, подведомственным комитету городского хозяйства администрации города Ставрополя, утвержденный постановлением администрации города Ставрополя от 30.12.2020 № 2259»


 
В соответствии с абзацем четвертым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2020 г. № 203 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок определения объема и условия предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели» комитетом городского хозяйства администрации города Ставрополя разработан проект постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменений в Порядок определения объема и условий предоставления из бюджета города Ставрополя субсидий на иные цели муниципальным бюджетным учреждениям, подведомственным комитету городского хозяйства администрации города Ставрополя, утвержденный постановлением администрации города Ставрополя от 30.12.2020 № 2259» (далее соответственно – проект постановления, Порядок, Комитет).
Проектом постановления предусмотрено внесение изменений в Порядок в части включения субсидии:
на создание безопасных условий функционирования учреждений, подведомственных Комитету, в связи с предоставлением с 01 января 2022 года субсидии на организацию физической охраны в муниципальных учреждениях города Ставрополя в рамках реализации муниципальной программы «Обеспечение безопасности, общественного порядка и профилактика правонарушений в городе Ставрополе», утвержденной постановлением администрации города Ставрополя от 15.11.2019 № 3245. Решением Ставропольской городской Думы от 10 декабря 2021 г. № 30 «О бюджете города Ставрополя на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» на указанные цели предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме                          656,23 тыс. рублей ежегодно;
на проведение работ по сносу (демонтажу) объектов недвижимого имущества, в том числе самовольных построек на территории земельного участка, закрепленного за учреждением в установленном порядке на праве оперативного управления, в связи с необходимостью сноса самовольных построек на территории земельного участка, закрепленного за муниципальным бюджетным учреждением «Ставропольское городское лесничество» (по ул. Космонавтов на территории урочища «Мамайская лесная дача»). На указанную цель решением Ставропольской городской Думы в октябре 2022 года предусматриваются бюджетные ассигнования в сумме 1 161,03 тыс. рублей.
В настоящем проекте постановления администрации города Ставрополя коррупциогенные факторы отсутствуют.
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