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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, осуществление дорожной деятельности и обеспечение безопасности дорожного движения на территории города Ставрополя, благоустройство территории города Ставрополя», утвержденную постановлением администрации города Ставрополя от 11.11.2022 № 2413» 

В соответствии с постановлением администрации города Ставрополя от 26.08.2019 № 2382 «О Порядке разработки муниципальных программ, их формирования и реализации» и в целях уточнения объемов финансирования комитет городского хозяйства администрации города Ставрополя вносит на рассмотрение проект постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, осуществление дорожной деятельности и обеспечение безопасности дорожного движения на территории города Ставрополя, благоустройство территории города Ставрополя», утвержденную постановлением администрации города Ставрополя от 11.11.2022 № 2413 (далее соответственно – проект, Программа).
[bookmark: _GoBack]В целях участия в государственной программе Ставропольского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций», утвержденной постановлением Правительства Ставропольского края от 29 декабря 2018 г. № 627-п, данным проектом вносятся изменения в части объема и источников финансирования на реализацию Программы в 2023 году, а именно на реализацию мероприятия «Благоустройство и ремонт дворовых территорий города Ставрополя» в общей сумме 46 675,32 тыс. рублей, в том числе:
- за счет бюджета Ставропольского края в сумме 44 341,56 тыс. рублей;
- за счет средств бюджета города Ставрополя 2 333,76 тыс. рублей.
В связи с включением в Программу нового мероприятия перечень показателей (индикаторов) достижения целей Программы дополнен показателем (индикатором) «Количество благоустроенных дворовых территорий города Ставрополя» с плановым показателем в 2023 году – 7 единиц.
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