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УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественных обсуждений предварительных материалов оценки воздействия на окружающую среду планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности по объекту «Выполнение бестраншейной прокладки водопровода и напорной канализации на территории заказника «Ставропольский чернозем»

[bookmark: _Hlk96699136][bookmark: _Hlk96698901]В соответствии с пунктом 4.6 Требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду, утвержденных Приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 01 декабря 2020 г. № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду» (далее – Требования) индивидуальный предприниматель Абакумов А.Н. (далее – ИП Абакумов А.Н.) совместно с администрацией города Ставрополя проводит общественные обсуждения в форме простого информирования по предварительным материалам оценки воздействия на окружающую среду планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности по объекту «Выполнение бестраншейной прокладки водопровода и напорной канализации на территории заказника «Ставропольский чернозем» (далее – ОВОС).
[bookmark: _Hlk96700165][bookmark: _Hlk118094288]Заказчик ОВОС: ИП Абакумов А.Н., ОГРНИП 40802810360100090835, ИНН 260602100849, почтовый адрес: г. Ставрополь, пр. Солдатский, д. 13, тел.: 8 (918) 757-20-69, e-mail: barsukov-maksim@mail.ru.
[bookmark: _Hlk118094258]Исполнитель ОВОС: общество с ограниченной ответственностью «ЭкоАспект» (далее – ООО «ЭкоАспект»), ОГРН 1162651070262, 
ИНН 2636211709; адрес: 355003, Ставропольский край, г. Ставрополь, 
ул. Ленина, 359, оф. 38, тел.: 8 (962) 443-64-64, e-mail: LLC.ecoaspect@yandex.ru. 
Уполномоченный орган, ответственный за организацию общественных обсуждений по материалам ОВОС: комитет городского хозяйства администрации города Ставрополя (далее – Комитет), адрес: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Дзержинского, д. 116В/1, тел. 8 (8652) 35-02-58, 
e-mail: kgh@stavadm.ru.
Наименование планируемой (намечаемой) деятельности: выполнение бестраншейной прокладки водопровода и напорной канализации на территории заказника «Ставропольский чернозем».
Цель планируемой (намечаемой) деятельности: обеспечение централизованного водоснабжения и водоотведения частной жилой застройки.
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) деятельности: Российская Федерация, Ставропольский край, г. Ставрополь, в границах государственного природного заказника краевого значения «Ставропольский чернозем».
Планируемые сроки проведения ОВОС: I квартал 2024 года.
[bookmark: _Hlk98324596]Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения:                          в период с 09.01.2024 по 18.01.2024 экспозиция материалов ОВОС будет осуществляться на официальном сайте администрации города Ставрополя (https://ставрополь.рф).
Форма проведения общественных обсуждений: простое информирование.
Сроки проведения общественных обсуждений: с 09.01.2024 по 18.01.2024.
Форма и место представления замечаний и предложений: 
замечания и предложения по материалам ОВОС можно направить:
в письменном виде по адресу электронной почты Комитета (kgh@stavadm.ru), а также предоставить лично по адресу размещения журнала учета замечаний и предложений общественности в рабочие дни 
с 09 час. 00 мин. до 18 час. 00 мин. (обеденный перерыв с 13 час. 00 мин. 
до 14 час. 00 мин.) в Комитет по адресу: г. Ставрополь, ул. Дзержинского, 116В/1, кабинет № 1.
Замечания и предложения принимаются с даты обеспечения доступности объекта общественного обсуждения – материалов ОВОС 09.01.2024, в ходе общественных обсуждений и в течение 10 календарных дней после их окончания по 28.01.2024 включительно.
Контактные данные ответственных лиц: 
со стороны уполномоченного органа, ответственного за организацию проведения общественных обсуждений по материалам ОВОС: исполняющий обязанности заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета городского хозяйства администрации города Ставрополя первый заместитель руководителя комитета городского хозяйства администрации города Ставрополя Волков Сергей Александрович, тел. 8 (8652) 35-02-58; e-mail:kgh@stavadm.ru; 
со стороны исполнителя: генеральный директор ООО «ЭкоАспект» Мандра Юлия Александровна, моб. тел.: 8 (962) 443-64-64; e-mail: LLC.ecoaspect@yandex.ru.
Иная информация: 
в соответствии с пунктом 4.2 Требований, оставляющим на усмотрение заказчика подготовку технического задания на ОВОС, 
ИП Абакумовым А.Н. принято решение отдельно не разрабатывать техническое задание на ОВОС, провести процедуру общественных обсуждений по материалам исследования по ОВОС.
Внимание! Участник общественных обсуждений, направляя письменные замечания, предложения и комментарии посредством электронной почты, дает согласие на обработку своих персональных данных в соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27 июля 2006 года 
№ 152-ФЗ «О персональных данных» (далее – Закон № 152-ФЗ). Данное 
согласие на обработку персональных данных действует бессрочно. Отзыв данного согласия на обработку персональных данных осуществляется в порядке, установленном частью 2 статьи 9 Закона № 152-ФЗ.

