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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя                       «Об установлении предельных (максимальных) тарифов на услуги, предоставляемые муниципальным казенным учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в городе Ставрополе»

Предлагаемый проект постановления администрации города Ставрополя подготовлен в соответствии с Федеральным законом                   от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и решением Ставропольской городской Думы от 26 сентября 2018 г. № 266 «Об утверждении Порядка принятия решений об установлении тарифов на услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями и муниципальными учреждениями города Ставрополя, и работы, выполняемые муниципальными предприятиями и муниципальными учреждениями города Ставрополя».
Комитетом муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя рассмотрены заявление и обосновывающие материалы                          об установлении предельных (максимальных) тарифов на услуги, предоставляемые муниципальным казенным учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в городе Ставрополе»                                                               (далее – МКУ «МФЦ в г. Ставрополе»). 
По результатам проверки материалов, представленных                                 МКУ «МФЦ в г. Ставрополе», установлено, что его заявление и обосновывающие материалы соответствуют требованиям законодательства, и рассчитанные размеры предельных (максимальных) тарифов экономически обоснованы.
Раннее предельные (максимальные) тарифы на услуги, предоставляемые МКУ «МФЦ в г. Ставрополе», не рассматривались и устанавливаются впервые. 
Целесообразность принятия данного проекта постановления администрации города Ставрополя обусловлена необходимостью установления предельных (максимальных) тарифов на предоставление услуг МКУ «МФЦ в г. Ставрополе» в соответствии с действующим законодательством.
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