ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя
«Об утверждении Адресного перечня ярмарочных площадок на 2023 год                       на территории города Ставрополя»

	Проект постановления администрации города Ставрополя разработан                   в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ                    «Об общих принципах организации местного самоуправления                          в Российской Федерации», частью 2 статьи 11 Федерального закона                 от 28 декабря 2009 г. № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»,                                 и направлен на создание оптимальных условий для реализации продукции товаропроизводителей Ставропольского края, обеспечение горожан качественными пищевыми продуктами, повышение эффективности системы социальной защиты населения.
В соответствии с приказом комитета Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию              от 15 апреля 2011 № 61/01-07 о/д «Об утверждении Порядка организации ярмарок и продажи товаров (выполнение работ, оказания услуг) на них                         на территории Ставропольского края» разработан Адресный перечень ярмарочных площадок на 2023 год на территории города Ставрополя.
Настоящий проект постановления администрации города Ставрополя «Об утверждении Адресного перечня ярмарочных площадок на 2023 год                       на территории города Ставрополя» вносится в целях приведения                                   в соответствие с действующим законодательством.
С целью организации публичных консультаций на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://ставрополь.рф/regulatory/otsenka-reguliruyushchego-vozdeystviya/pub-kons.php для обсуждения размещены проект правового акта, пояснительная записка, сводный отчет, сводка замечаний и предложений, форма представления замечаний и предложений. Замечания и предложения                             к проекту постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменения в постановление администрации города Ставрополя от 11.12.2012 № 3930 «Об организации проведения ярмарки на территории города Ставрополя» в период с 15 по 28 декабря 2022 года не поступали.
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