Предоставление мер социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк», сбросов радиоактивных отходов в реку Теча и ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, а также отдельным категориям граждан из числа ветеранов и инвалидов

Электронная государственная услуга

Если Вы относитесь к гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк», сбросов радиоактивных отходов в реку Теча и ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, а также отдельным категориям граждан из числа ветеранов и инвалидов, то Вы имеете право на назначение компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.
Электронная госуслуга поможет Вам подать документы.
Чтобы оформить документы на выдачу справки для получения государственной социальной стипендии в электронном виде необходимо:
1. Заполнить электронное заявление на портале услуг;
2. Предоставить оригиналы документов в комитет труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя (ул. Ленина, 415 б):
- паспорт или иной документ, удостоверяющий личность заявителя;
- документ о праве гражданина на меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, предусмотренные  законодательством Российской Федерации для соответствующей категории (удостоверение установленного образца, справка, подтверждающая факт установления инвалидности, выдаваемая федеральными государственными учреждениями медико-социальной экспертизы или врачебно-трудовой экспертной комиссией, справка или свидетельство на меры социальной поддержки);
- документы, подтверждающие (для каждого члена семьи, на которого распространяются меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и (или) коммунальных услуг) степень родства (свойства) (свидетельство о браке, свидетельство о рождении, свидетельство об установлении отцовства, свидетельство о перемене имени).
Реквизиты кредитной организации и лицевого счета, на который должна быть перечислена компенсация расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, указываются заявителем в заявлении.
По результатам рассмотрения документов, комитет направит Вам уведомление о принятом решении по назначению компенсация расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.
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