Назначение ежемесячной денежной выплаты лицам,
 проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года
 по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период
 работы на временно оккупированных территориях СССР,
либо награжденным орденами или медалями СССР
за самоотверженный труд в период
Великой Отечественной войны»
Электронная госуслуга

Если вы постоянно либо преимущественно проживаете на территории Ставропольского края и проработали в тылу в период с 22 июня 1941 года по     9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, либо награждены орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны, но не получаете меры социальной поддержки по федеральному или региональному  законодательству, то Вы имеете право на получение ежемесячной денежной выплаты.

Электронная госуслуга поможет Вам подать документы.

Чтобы оформить документы на получение ежемесячной денежной выплаты необходимо:

1. Заполнить электронное заявление на портале услуг;
2. Предоставить оригиналы документов в орган социальной защиты населения по месту жительства (для жителей города Ставрополя - в комитет труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя ул. Ленина, 415б):

- паспорт;
- удостоверение ветерана Великой Отечественной войны (ст. 20 ФЗ «О ветеранах»;

Реквизиты кредитной организации и лицевого счета, на который должна быть перечислена ежемесячная денежная выплата, указываются заявителем в заявлении.

По результатам рассмотрения документов комитет направит Вам уведомление о принятом решении по назначению ежемесячной денежной выплаты.

Услуга доступна пользователям портала, которые подтвердили личность в центре регистрации, по почте или с помощью электронной подписи.
