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 о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации города Ставрополя, 
и урегулированию конфликта интересов от 04.09.2014


В администрации города Ставрополя  04.09.2014 состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации города Ставрополя, и урегулированию конфликта интересов.
Основаниями для проведения заседания комиссии послужили:
представление заместителя прокурора города Ставрополя об устранении нарушений законов о муниципальной службе и противодействии коррупции.
По итогам рассмотрения поступившей информации комиссия решила:
1. Проинформировать главу администрации города Ставрополя                           о результатах рассмотрения представления прокурора города Ставрополя об устранении нарушений законов о муниципальной службе                                              и о противодействии коррупции и рекомендовать привлечь                                                 к дисциплинарной ответственности в виде замечания шесть муниципальных служащих администрации города Ставрополя. 
1. Подготовить ответ в прокуратуру города Ставрополя.

