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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ставропольской городской Думы
«О внесении изменений в Стратегию социально-экономического
развития города Ставрополя до 2035 года»

Проект решения Ставропольской городской Думы 
«О внесении изменений в Стратегию социально-экономического развития города Ставрополя до 2035 года» (далее – проект решения) разработан в соответствии с федеральными законами от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ                 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 28 июня 2014 г. № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», решением Ставропольской городской Думы                   от 24 декабря 2015 г. № 812 «Об утверждении Положения о порядке разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации Стратегии социально-экономического развития города Ставрополя и плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития города Ставрополя» (далее – Положение), с учетом сложившейся социально-экономической ситуации.
 Проектом решения предполагается внести изменения в Стратегию социально-экономического развития города Ставрополя до 2035 года, утвержденную решением Ставропольской городской Думы                                 от 26 марта 2021 г. № 547 «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития города Ставрополя до 2035 года» (далее – Стратегия).
Изменения вносятся в ключевые тренды развития в связи с необходимостью приведения в соответствие с действующим законодательством, а также в связи с произошедшими изменениями в социально-экономическом развитии города Ставрополя и Ставропольского края. 
Изменения также вносятся в перечень показателей достижения целей социально-экономического развития города Ставрополя с целью исключения формальных показателей и включения показателей, измеримых и проверяемых.
Стратегия определяет приоритеты и направления социально-экономического развития города Ставрополя до 2035 года, является основой системы стратегического планирования города Ставрополя и обеспечивает взаимосвязь документов стратегического планирования на всех уровнях управления, в связи с чем, неприятие проекта решения окажет негативное влияние на социально-экономическое развитие города Ставрополя. 
Дополнительных расходов из бюджета города Ставрополя на реализацию проекта решения не потребуется.



