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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа комитета городского хозяйства администрации города Ставрополя «Об утверждении Административного регламента исполнения комитетом городского хозяйства администрации города Ставрополя муниципальной функции  «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах города Ставрополя»

Проект приказа комитета городского хозяйства администрации города Ставрополя «Об утверждении Административного регламента исполнения комитетом городского хозяйства администрации города Ставрополя муниципальной функции  «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах города Ставрополя» (далее – Проект приказа, Административный регламент, Комитет, муниципальная функция) разработан в соответствии с федеральными законами от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 08 ноября 2007 г. № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлениями администрации города Ставрополя от 16.05.2012 № 1291 «Об утверждении Порядка организации и осуществления муниципального контроля на территории города Ставрополя», от  11.05.2017 № 795 «Об утверждении Положения о комитете городского хозяйства администрации города Ставрополя», а также на основании протеста заместителя прокурора города Ставрополя от 20.12.2019 № 7-83-2019.
Проект приказа устанавливает правила организации и осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах города Ставрополя, а также определяет обязанности и ответственность должностных лиц комитета городского хозяйства администрации города Ставрополя, осуществляющих контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах города Ставрополя, формы осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения.
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