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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Ставропольской городской Думы «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельным категориям граждан на проезд в городском общественном транспорте»
Внесение проекта решения Ставропольской городской Думы 
к проекту решения Ставропольской городской Думы «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельным категориям граждан на проезд в городском общественном транспорте» (далее - проект Решения) обусловлено необходимостью установления дополнительных мер социальной поддержки в виде ежемесячного социального пособия на проезд в городском общественном транспорте (далее – ежемесячное социальное пособие):

- супруге (супругу), не вступившей (не вступившему) в повторный брак, а также родителям военнослужащих, лиц рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, войск национальной гвардии, органов уголовно-исполнительной системы и органов государственной безопасности, погибших на территории Демократической Республики Афганистан, при выполнении задач в условиях вооруженного конфликта в Чеченской Республике и на прилегающих к ней территориях Российской Федерации, отнесенных к зоне вооруженного конфликта: с декабря 1994 года по декабрь 1996 года, и в ходе контртеррористических операций на территории Северо-Кавказского региона с августа 1999 года, а также при исполнении служебных обязанностей на вышеуказанных территориях (далее – члены семей погибших военнослужащих);

- членам руководящих органов некоторых общественных организаций, чья деятельность связана с разъездами:
а) членам президиумов городского и районных Советов ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов;
б) членам Правления Ставропольской городской местной организации Ставропольской краевой региональной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»;
в) председателю Правления Ставропольской городской общественной организации инвалидов - жертв политических репрессий;
г) членам Совета Ставропольской городской общественной организации «Дети войны»;
д) членам Бюро Ставропольской местной организации (филиала) Ставропольской краевой организации Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых»;
е) членам Бюро Ставропольского местного отделения «Всероссийское общество глухих» (далее, соответственно - члены общественных организаций, общественные организации).
Кроме того, разработкой Порядка назначения и выплаты ежемесячного социального пособия на проезд в городском общественном транспорте членам семей погибших военнослужащих и членам руководящих органов общественных организаций в соответствии с действующим законодательством.


Проектом Решения предлагается установить размер ежемесячного социального пособия членам семей погибших военнослужащих и членам руководящих органов общественных организаций в размере 421,20 рублей.

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г.                             № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» органы местного самоуправления вправе устанавливать за счет средств бюджета муниципального образования (за исключением финансовых средств, передаваемых местному бюджету на осуществление целевых расходов) дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи для отдельных категорий граждан вне зависимости от наличия в федеральных законах положений, устанавливающих указанное право. 

В комитете труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя (далее - комитет) на 01.01.2021 г. на учете в комитете труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя состоит 59 членов семей погибших военнослужащих, согласно спискам, представленным общественными организациями, в состав их руководящих органов избрано 140 человек.
В соответствие с п. 31 Подпрограммы «Дополнительные меры социальной поддержки для отдельных категорий граждан, поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций» Муниципальной программы «Социальная поддержка населения города Ставрополя» утвержденной постановлением администрации города Ставрополя                           от 15 ноября 2019 г. № 3246 на выплату ежемесячного социального пособия членам семей погибших военнослужащих и членам руководящих органов общественных организаций на 2021 год предусмотрено 1 025 460,00 рублей.
Внесение данных изменений не ведет к увеличению расходов бюджета города Ставрополя в 2021 году и сохранит меры социальной поддержки указанных категорий граждан.

На основании вышеизложенного предлагаем рассмотреть на заседании Ставропольской городской Думы проект решения Ставропольской городской Думы «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельным категориям граждан на проезд в городском общественном транспорте».
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