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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя
«О Прогнозе социально-экономического развития города Ставрополя на период до 2035 года»


Проект постановления администрации города Ставрополя 
«О Прогнозе социально-экономического развития города Ставрополя на период до 2035 года» (далее – проект постановления, Прогноз) разработан комитетом экономического развития и торговли администрации города Ставрополя в соответствии со статьей 170.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 28 июня 2014 г. № 172-ФЗ                              «О стратегическом планировании в Российской Федерации», Стратегией социально-экономического развития города Ставрополя до 2035 года, утвержденной решением Ставропольской городской Думы                                       от 26 марта 2021 г. № 547, а также с постановлением администрации города Ставрополя от 11.11.2015 № 2508 «Об утверждении Порядка разработки и корректировки прогноза социально-экономического развития города Ставрополя на долгосрочный период».
Прогноз учитывает итоги социально-экономического развития города Ставрополя за 2020 год и январь – август 2021 года, а также прогнозные данные отраслевых (функциональных) органов администрации города Ставрополя.
На основании вышеизложенного, считаем необходимым принятие данного проекта постановления администрации города Ставрополя.
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