ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ставропольской городской Думы «Об утверждении Порядка расчета и возврата сумм инициативных платежей, подлежащих возврату лицам (в том числе организациям), осуществившим их перечисление в бюджет города Ставрополя на реализацию инициативного проекта»


Настоящий проект решения Ставропольской городской Думы «Об утверждении Порядка расчета и возврата сумм инициативных платежей, подлежащих возврату лицам (в том числе организациям), осуществившим их перечисление в бюджет города Ставрополя на реализацию инициативного проекта» (далее – проект решения) разработан в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края.
Проектом решения предлагается утвердить Порядок расчета и возврата сумм инициативных платежей, подлежащих возврату лицам (в том числе организациям), осуществившим их перечисление в бюджет города Ставрополя на реализацию инициативного проекта.
Федеральным законом от 20.07.2020 № 236-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с 1 января 2021 года вводится дополнительная форма участия населения в осуществлении местного самоуправления – инициативные проекты.
Создание правовых основ для развития практик поддержки инициативных проектов на муниципальном уровне, позволит обеспечить непосредственное участие граждан в определении приоритетных направлений расходования части бюджета города Ставрополя путем разработки и внесения в администрацию города Ставрополя инициативных проектов, направленных на решение местных проблем, имеющих наибольшую значимость для жителей города Ставрополя.
Проект решения не противоречит действующему законодательству Российской Федерации, Ставропольского края и муниципальным правовым актам города Ставрополя.
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