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Приложение 

ИНФОРМАЦИЯ
о социально-экономическом развитии 
города Ставрополя за январь-сентябрь 2022 года

По результатам Всероссийской переписи населения 2020 года, опубликованной на сайте Федеральной службы государственной статистики в сентябре 2022 года, численность населения городского округа                 город Ставрополь составила 547,6  тыс. человек. По данным статистики в городском округе проживает 256,7 тыс. мужчин и 290,8 тыс. женщин. 
За январь – август родилось 3143 ребенка, что на 34 ребенка меньше, чем за аналогичный период 2021 года. 
Количество умерших уменьшилось на 355 человек и составило                      3156 человек. Естественная убыль населения составила 13 человек. 
Количество прибывших на территорию города Ставрополя составило 8436 человек и уменьшилось, по сравнению с 2021 годом, на 2408 человек. Количество выбывших уменьшилось на 288 человек и составило                               8301 человек. Миграционный прирост составил 135 человек.
В крупных и средних организациях города Ставрополя в августе
2022 года были заняты 117,4 тыс. человек, что на 0,1 процента меньше значений аналогичного периода 2021 года. 
Наибольшее количество занятых по крупным и средним предприятиям  приходится на виды экономической деятельности:
«Государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное обеспечение» - 25,9 тыс. человек (22,1 процента);
«Деятельность в области здравоохранения и социальных услуг» - 
17,6 тыс. человек (15,0 процента);
«Образование» - 16,3 тыс. человек (13,9 процента);
«Торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов» - 12,7 тыс. человек (10,8 процента);
«Обрабатывающие производства» - 11,0 тыс. человек (9,4 процента);
«Деятельность финансовая и страховая» - 7,1 тыс. человек 
(6,0 процента).
В сентябре 2022 года в Центре занятости населения города Ставрополя зарегистрировано 1769 безработных граждан (981 – получают пособие по безработице), что на 59,5 процента меньше значений аналогичного периода прошлого года (2973 безработных гражданина на аналогичную дату в 
2021 году). 
Уровень регистрируемой безработицы в городе Ставрополе составляет 0,5 процента (0,9 процента в 2021 году), в Ставропольском крае – 
0,6 процента (1,0 процент в 2021 году).
Средняя номинальная заработная плата, начисленная работникам крупных и средних организаций города Ставрополя за январь-сентябрь                   2022 года увеличилась по сравнению с аналогичным периодом 2021 года на                           9,5 процента и составила 48804,9 рублей. Возросла заработная плата по таким видам экономической деятельности как:
деятельность гостиниц и предприятий общественного питания на      17,5 процента;
деятельность профессиональная, научная и техническая на                  24,1 процента;
строительство на 24,2 процента;
транспортировка и хранение на 15,8 процента;
деятельность финансовая и страховая на 36,9 процента.
Незначительный рост заработной платы наблюдается в государственном управлении и обеспечении военной безопасности; социальном обеспечении на 0,4 процента; в области информации и связи на 2,9 процента; торговле оптовой и розничной; ремонте автотранспортных средств на 1,3 процента.
Выше среднего уровня по городу Ставрополю заработная плата сложилась в области:
финансов и страхования – 60383,2 рублей;
профессиональной, научной и технической деятельности – 
64235,5 рублей;
обеспечения электрической энергией; газом и паром; кондиционирования воздуха – 61462,2 рублей;
транспортировки и хранения – 51455,8 рублей;
строительство – 65778,4 рублей;
гостиниц и предприятий общественного питания – 70538,3 рублей;
информации и связи – 49510,1 рублей.
Ниже средней заработной платы по городу сложилась заработная плата:
деятельность по операциям с недвижимым имуществом – 
47804,6 рублей;
обрабатывающие производства – 46324,5 рублей;
деятельность в области здравоохранения и социальных услуг – 
45628,9 рублей;
Наиболее низкий уровень заработной платы наблюдается в области:
культуры, спорта, организации досуга и развлечений – 38924,1 рублей;
административная деятельность и сопутствующие дополнительные услуги – 39010,1 рублей;
водоснабжения; водоотведения, организации сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений – 42497,9 рублей;
образование – 39911,1 рублей;
предоставления прочих видов услуг – 37368,1 рублей.
За январь-сентябрь 2022 года оборот розничной торговли по городу Ставрополю сложился в сумме 234,4 млрд рублей, что больше аналогичного периода 2021 года на 8,2 процента в товарном выражении. 
На территории города Ставрополя расположено 3080 торговых объектов общей площадью 962,0 тыс. кв. м. 
Торгующие организации и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность вне городских рынков сформировали 
91,7 процента оборота розничной торговли, розничные рынки и 
ярмарки – 8,3 процента (в 2021 году соответственно 92,8 процента 
и 7,2 процента).
Оборот сферы общественного питания за январь-сентябрь 2022 года составил 15,1 млрд рублей или в 1,5 раза больше уровня 2021 года. 
На 01.10.2022 оказывают услуги общественного питания 
534 организации на 46,9 тыс. посадочных мест.
Индекс потребительских цен с начала 2022 года составил 
109,3 процента.
В городе Ставрополе за январь-сентябрь 2022 года введено в эксплуатацию жилых домов общей площадью 429,1 тыс. кв. м, что 
на 2,8 процента больше, чем за январь-сентябрь 2021 года, в том числе индивидуальными застройщиками – 178,3 тыс. кв. м.
За январь-сентябрь 2022 года в строительстве организациями города выполнено работ на сумму 1624,8 млн рублей.
На 1 октября текущего года общий объем инвестиций в основной капитал крупных и средних предприятий города Ставрополя составил          11,0 млрд рублей, в том числе капитальные вложения по введенным объектам строительства составили 3,6 млрд рублей, в машины и оборудование – 6,3 млрд рублей.
В период с января по сентябрь 2021 года осуществлялся мониторинг хода реализации 9 инвестиционных проектов с общим объемом инвестиций более 54 млрд рублей и созданием более 3 000 рабочих мест.
На территории города Ставрополя действуют три региональных индустриальных парка: РИП «Энергия», РИП «Ставрополь»,                           СКИП «Мастер», промышленный технопарк «Монокристалл», а также туристско-рекреационный парк.
В границах РИП «Ставрополь» на территории в 10 га ведется реализация инвестиционного проекта «Создание и развитие производства мучных кондитерских изделий на территории города Ставрополя Ставропольского края» стоимостью 330 млн рублей (инициатор проекта - ООО «Астра»). На сегодняшний день ведутся пусконаладочные работы.         В октябре 2022 года комитетом градостроительства администрации города Ставрполя выданы разрешения на ввод объекта в эксплуатацию. Запуск проекта запланирован до конца 2022 года.
Промышленный технопарк «Монокристалл» вносит существенный вклад в развитие промышленного потенциала экономики города Ставрополя за счёт размещения резидентов, занятых производством высокотехнологичной экспортоориентированной продукции. На базе одного из зданий бывшего завода «Аналог» проводится реконструкция нового производственного корпуса площадью более 14 тысяч квадратных метров, в результате чего резидентами технопарка будет создано более 50 рабочих мест.
Осуществляется взаимодействие с управляющей организацией Ставропольский краевой индустриальный парк «Мастер» в части привлечения новых хозяйствующих субъектов для открытия производства на территории города Ставрополя. По состоянию на 01 октября 2022 года на территории СКИП «Мастер» зарегистрировано 110 резидентов.
С учетом проводимой работы город Ставрополь входит в группу «А» рейтинга муниципальных образований региона по обеспечению благоприятного инвестиционного климата на территории Ставропольского края, формируемого Корпорацией развития Ставропольского края. 
За январь-сентябрь 2022 года объем отгруженной продукции промышленными предприятиями города Ставрополя уменьшился 
на 1,5 процента и составил 108,4 млрд рублей, в том числе по обрабатывающим производствам – 31,6 млрд рублей или 94,8 процента к январю-сентябрю 2021 года, по обеспечению электрической энергией, газом и паром; кондиционированию воздуха – 7,1 млрд рублей или 104,0 процента, водоснабжению; водоотведению, организации сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений – 2,9 млрд рублей или 
108,4 процента.
За январь-август 2022 года (по оперативным данным) сальдированный финансовый результат (прибыль минус убыток) деятельности организаций в действующих ценах составил 10255,0 млн рублей. Прибыль в размере                       11682,2 млн рублей получили 79,0 процентов организаций (в январе-августе                   2021 года 9041,7 млн рублей и 78,4 процента организаций), с убытком в сумме 1427,2 млн рублей сработали 21,0 процент организаций города Ставрополя (в январе-августе 2021 года 660,4 млн рублей и 21,6 процента организаций).



