ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Ставрополя                                «Об утверждении Порядка заключения договора на размещение нестационарного торгового объекта для торговли плодоовощной продукцией и живой рыбой сельскохозяйственным товаропроизводителем на территории города Ставрополя» 

Настоящий проект постановления администрации города Ставрополя                (далее – Проект) разработан в соответствии с Федеральным законом                       от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Ставропольской городской Думы от 26 января 2022 г. № 47 «Об утверждении Схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории города Ставрополя».
Согласно примечанию 1 к разделу 2 Схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории города Ставрополя, утвержденной решением Ставропольской городской Думы                                         от 26 января 2022 г. № 47 «Об утверждении Схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории города Ставрополя» места для торговли плодоовощной продукцией и живой рыбой предоставляются на безвозмездной основе сельскохозяйственным товаропроизводителям (юридическим лицам, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям), зарегистрированным в качестве субъектов предпринимательской деятельности на территории Ставропольского края, в соответствии с настоящей Схемой и договором на размещение нестационарных торговых объектов, заключаемым в порядке, установленном муниципальным правовым актом администрации города Ставрополя.
Настоящим Проектом предлагается утвердить положение о проведении конкурсного отбора  на право размещение нестационарного торгового объекта для торговли плодоовощной продукцией и живой рыбой сельскохозяйственным товаропроизводителем на территории города Ставрополя с целью урегулирования правоотношений, связанных с заключением договора на размещение нестационарного торгового объекта для торговли плодоовощной продукцией и живой рыбой сельскохозяйственным товаропроизводителем на территории города Ставрополя.
Для реализации настоящего Проекта не требуется финансирование                   из бюджета города. 
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