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к проекту постановления администрации города Ставрополя 
«О внесении изменений в муниципальную программу «Обеспечение 
гражданской обороны, пожарной безопасности, безопасности людей 
на водных объектах, организация деятельности аварийно-спасательных  
служб, защита населения и территории города Ставрополя от чрезвычайных ситуаций», утвержденную постановлением администрации города 
Ставрополя от 22.11.2016 № 2657»

Проект постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменений в муниципальную программу «Обеспечение гражданской обороны, пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, организация деятельности аварийно-спасательных служб, защита населения и территории города Ставрополя от чрезвычайных ситуаций», утвержденную постановлением администрации города Ставрополя от 22.11.2016 № 2657» (далее – проект постановления) подготовлен в соответствии с постановлением администрации города Ставрополя от 20.09.2013 № 3232 
«О Порядке разработки муниципальных программ, их формирования и реализации» (далее – Порядок) и в целях уточнения объемов финансирования на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов.
Проектом постановления внесены изменения в финансовое обеспечение выполнения мероприятий муниципальной программы «Обеспечение гражданской обороны, пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, организация деятельности аварийно-спасательных служб, защита населения и территории города Ставрополя от чрезвычайных ситуаций», утвержденной постановлением администрации города Ставрополя от 22.11.2016 № 2657 (далее – Программа) в части увеличения расходов на общую сумму 58,99 тыс. руб. в 2017 году и на общую сумму 2260,41 тыс. руб. в каждом году на период с 2018 по 2022 годы.
Увеличение бюджетных ассигнований на реализацию Программы в 2017 году на сумму 58,99 тыс. руб. сложилось следующим образом:
в рамках подпрограммы «Осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций» на реализацию мероприятия «Проведение аварийно-спасательных работ, обучение населения города Ставрополя в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» по результатам сложившейся экономии по муниципальному контракту на поставку нефтепродуктов уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 6,00 тыс. рублей;
в рамках подпрограммы «Обеспечение пожарной безопасности в границах города Ставрополя» на реализацию мероприятия «Проведение мероприятий по противопожарной пропаганде и агитации населения о мерах пожарной безопасности» по результатам сложившейся экономии по муниципальному контракту на изготовление и установка противопожарных аншлагов с информационными табличками на въездах в леса и дачные объединения города Ставрополя уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 3,01 тыс. рублей;
в рамках подпрограммы «Обеспечение пожарной безопасности в границах города Ставрополя» на реализацию мероприятия «Выполнение противопожарных мероприятий в муниципальных учреждениях культуры: огнезащитная обработка сгораемых конструкций зданий (помещений); техническое обслуживание и ремонт систем пожарной сигнализации и оповещения о пожаре; приобретение первичных средств пожаротушения» увеличены бюджетные ассигнования на сумму 68,00 тыс. рублей для обслуживания пожарной сигнализации в МБУК МВК «Моя страна. Моя история».
Увеличение бюджетных ассигнований на реализацию Программы в 2018-2022 годах на сумму 2260,41 тыс. руб. в каждом году в рамках подпрограммы «Осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций» предусмотрено на реализацию мероприятия «Проведение аварийно-спасательных работ, обучение населения города Ставрополя в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» для доведения штатной численности сотрудников муниципального казенного учреждения «Служба спасения» города Ставрополя до 61 человека.
В мероприятии «Количество установленных линейных комплектов муниципальной системы оповещения и информирования населения о возникновении чрезвычайных ситуаций на территории города Ставрополя» приложения 2 «Показатели (индикаторы) подпрограммы «Построение и развитие аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» на территории города Ставрополя» к подпрограмме «Построение и развитие аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» на территории города Ставрополя» в связи с увеличением стоимости одного устанавливаемого комплекта муниципальной системы оповещения количество комплектов уменьшилось с «42 единиц» до «39 единиц».
В связи с перераспределением финансирования между основными мероприятиями «Проектирование аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» на территории города Ставрополя и построение сегмента обеспечения правопорядка и профилактики правонарушений, включая системы видеонаблюдения на территории города Ставрополя» и «Развитие Центра технического обеспечения муниципального казенного учреждения «Единая дежурно-диспетчерская служба» города Ставрополя по ведению мониторинга состояния объектов с массовым пребыванием людей» подпрограммы «Построение и развитие аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» на территории города Ставрополя» увеличилось количество установленных систем видеонаблюдения в местах массового пребывания граждан и в муниципальных образовательных учреждениях с «42 единиц» до «46 единиц».
В проекте постановления коррупциогенные факторы отсутствуют.



Руководитель комитета по делам гражданской
обороны и чрезвычайным ситуациям
администрации города Ставрополя						  В.М. Янчук
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