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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в Порядок предоставления дополнительных мер социальной поддержки малообеспеченной многодетной семье, имеющей детей в возрасте от 1,5 до              3 лет, и малообеспеченной одинокой матери, имеющей ребенка (детей) в возрасте от 1,5 до 3 лет»

[bookmark: _GoBack]	Внесение проекта решения Ставропольской городской Думы 
«О внесении изменений в Порядок предоставления дополнительных мер социальной поддержки малообеспеченной многодетной семье, имеющей детей в возрасте от 1,5 до 3 лет, и малообеспеченной одинокой матери, имеющей ребенка (детей) в возрасте от 1,5 до 3 лет» (далее соответственно - проект Решения, пособие), обусловлено необходимостью приведения решения Ставропольской городской Думы от 25 ноября 2009 года № 134                                   «О предоставлении дополнительных мер социальной поддержки малообеспеченной многодетной семье, имеющей детей в возрасте от 1,5 до                   3 лет, и малообеспеченной одинокой матери, имеющей ребенка (детей) в возрасте от 1,5 до 3 лет» в соответствие со статьей 19 Гражданского кодекса Российской Федерации, статьей 58 Семейного кодекса Российской Федерации, с абзацем вторым статьи 3 Закона Российской Федерации от 
23 июня 1993 № 5242-1 «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации» и методическими рекомендациями по юридико-техническому оформлению законопроектов.
	Принятие проекта Решения не приведет к дополнительным расходам средств бюджета города Ставрополя и не потребует внесение изменений в иные правовые акты Ставропольской городской Думы, в связи с тем, что вышеуказанные изменения не повлияют на количество получателей пособия и не приведут к изменениям в части реализации проекта Решения.
На основании вышеизложенного предлагаем рассмотреть на заседании Ставропольской городской Думы проект решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в Порядок предоставления дополнительных мер социальной поддержки малообеспеченной многодетной семье, имеющей детей в возрасте от 1,5 до 3 лет, и малообеспеченной одинокой матери, имеющей ребенка (детей) в возрасте от 1,5 до 3 лет».
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