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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, осуществление дорожной деятельности и обеспечение безопасности дорожного движения на территории города Ставрополя, благоустройство территории города Ставрополя», утвержденную постановлением администрации города Ставрополя от 11.11.2022 № 2413»

В соответствии с постановлением администрации города Ставрополя от 26.08.2019 № 2382 «О Порядке разработки муниципальных программ, их формирования и реализации» и в целях уточнения объемов финансирования комитет городского хозяйства администрации города Ставрополя вносит на рассмотрение проект постановления администрации города «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, осуществление дорожной деятельности и обеспечение безопасности дорожного движения на территории города Ставрополя, благоустройство территории города Ставрополя», утвержденную постановлением администрации города Ставрополя от 11.11.2022 № 2413» (далее соответственно – комитет, проект, Программа).
В соответствии с пунктом 2 подпунктом 1 правил предоставления и распределения субсидий, выделяемых бюджетам муниципальных образований Ставропольского края на строительство и реконструкцию автомобильных дорог общего пользования местного значения, утвержденными постановлением Правительства Ставропольского края от 28.12.2023 № 821-п «Об утверждении государственной программы Ставропольского края «Развитие транспортной системы» данным проектом вносятся изменения:
 в приложении 4 «Перечень и общая характеристика основных мероприятий (мероприятий) программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, осуществление дорожной деятельности и обеспечение безопасности дорожного движения на территории города Ставрополя, благоустройство территории города Ставрополя» к Программе: 
- подпрограмма «Дорожная деятельность и обеспечение безопасности дорожного движения на территории города Ставрополя» дополнена  следующими мероприятиями:
 «Строительство и реконструкция автомобильных дорог общего пользования и местного значения в границах города Ставрополя» объемом финансирования на 2024 год в сумме 922 441,52 тыс. рублей, из них за счет средств: бюджета города Ставрополя 9 224,42 тыс. рублей, за счет средств бюджета Ставропольского края 913 217,10 тыс. рублей.
«Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах города Ставрополя» объемом финансирования на 2024 год в сумме 411 926,88 тыс. рублей, из них за счет средств: бюджета города Ставрополя 68 133,51 тыс. рублей, за счет средств бюджета Ставропольского края 343 793,37 тыс. рублей.
«Внедрение интеллектуальных транспортных систем, предусматривающих автоматизацию процессов управления дорожным движением в городских агломерациях, включающих города с населением свыше 300 тысяч человек» объемом финансирования на 2024 год в сумме     39 068,36 тыс. рублей, из них за счет средств: бюджета города Ставрополя 39,07 тыс. рублей, за счет средств бюджета Ставропольского края                 39 029,29 тыс. рублей.
В соответствии с пунктом 6 подпунктом 5 правил предоставления и распределения субсидий, из бюджета Ставропольского края на реализацию мероприятий по благоустройству детских площадок в муниципальных округах и городских округах Ставропольского края от 26.12.2023 № 794-п «Об утверждении государственной программы Ставропольского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, защита населения и территории от чрезвычайных» данным проектом вносятся изменения:
в приложении 4 «Перечень и общая характеристика основных мероприятий (мероприятий) программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, осуществление дорожной деятельности и обеспечение безопасности дорожного движения на территории города Ставрополя, благоустройство территории города Ставрополя» к Программе: 
- подпрограмма «Подпрограмма "Благоустройство территории города Ставрополя» дополнена мероприятиями:
«Реализация мероприятий по благоустройству детских площадок                   в муниципальных округах и городских округах» объемом финансирования на 2024 год в сумме 17 263,45 тыс. рублей, из них за счет средств: бюджета города Ставрополя 1 569,37 тыс. рублей, за счет средств бюджета Ставропольского края 15 694,08 тыс. рублей, в том числе:
«Благоустройство детской площадки в районе дома № 147 по ул. Мира                     г. Ставрополя» объемом финансирования на 2024 год в сумме                           1 176,48 тыс. рублей, из них за счет средств: бюджета города Ставрополя                                       106,95 тыс. рублей, за счет средств бюджета Ставропольского края                     1 069,53 тыс. рублей.
«Благоустройство детской площадки в районе дома № 161 по ул. Мира                     г. Ставрополя» объемом финансирования на 2024 год в сумме                            1 176,48 тыс. рублей, из них за счет средств: бюджета города Ставрополя 106,95 тыс. рублей, за счет средств бюджета Ставропольского края                   1 069,53 тыс. рублей.
«Благоустройство детской площадки в районе дома № 5А по               ул. Артема г. Ставрополя» объемом финансирования на 2024 год в сумме 1 176,48 тыс. рублей, из них за счет средств: бюджета города Ставрополя 106,95 тыс. рублей, за счет средств бюджета Ставропольского края                       1 069,53 тыс. рублей.
«Благоустройство детской площадки в районе дома № 3А по               ул. Пушкина г. Ставрополя» объемом финансирования на 2024 год в сумме 1 176,48 тыс. рублей, из них за счет средств: бюджета города Ставрополя 106,95 тыс. рублей, за счет средств бюджета Ставропольского края                 1 069,53 тыс. рублей.
«Благоустройство детской площадки в районе дома № 3/2 по проезду Надежденский г. Ставрополя» объемом финансирования на 2024 год в сумме 2 375,07 тыс. рублей, из них за счет средств: бюджета города Ставрополя 2 159,16 тыс. рублей, за счет средств бюджета Ставропольского края               215,91 тыс. рублей.
«Благоустройство детской площадки в районе дома № 6 по                   пр. К. Маркса г. Ставрополя» объемом финансирования на 2024 год в сумме 2 375,07 тыс. рублей, из них за счет средств: бюджета города Ставрополя 2 159,16 тыс. рублей, за счет средств бюджета Ставропольского края                  215,91 тыс. рублей.
«Благоустройство детской площадки в районе дома № 195 по               ул. Пригородная  г. Ставрополя» объемом финансирования на 2024 год в сумме 2 375,07 тыс. рублей, из них за счет средств: бюджета города Ставрополя 2 159,16 тыс. рублей, за счет средств бюджета Ставропольского края 215,91 тыс. рублей.
«Благоустройство детской площадки в районе многоквартирного дома        № 3/5 по ул. Шеболдаева г. Ставрополя» объемом финансирования на 2024 год в сумме 3 057,25 тыс. рублей, из них за счет средств: бюджета города Ставрополя 2 779,32 тыс. рублей, за счет средств бюджета Ставропольского края 277,93 тыс. рублей.
«Благоустройство детской площадки в районе многоквартирного дома       № 82 по ул. Некрасова г. Ставрополя» объемом финансирования на 2024 год в сумме 2 375,07 тыс. рублей, из них за счет средств: бюджета города Ставрополя 2 159,16 тыс. рублей, за счет средств бюджета Ставропольского края 215,91 тыс. рублей.
В приложении 5 «Сведения о составе и значениях показателей (индикаторов) достижения целей Программы (показателей решения задач подпрограммы (Программы)» показатель (индикатор) в части задачи 1 «Улучшение качественного состояния автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах города Ставрополя» цели 2 «Создание условий для устойчивого развития улично-дорожной сети города Ставрополя»:
 - «Общая площадь отремонтированных автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах города Ставрополя» со значением 3 360,00 тысяч метров квадратных на 2024 год.
- «Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах города Ставрополя с твердым покрытием» со значением 508,8 километров на 2024 год.
- «Объем ввода в эксплуатацию после строительства и реконструкции участков автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах города Ставрополя» со значением 11 043,82 метров на 2024 год.
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