СВОДКА
замечаний и (или) предложений, поступивших в рамках
проведения общественного обсуждения проекта решения 
Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в пункт 2 решения Ставропольской городской Думы «Об установлении земельного налога и введении его в действие на территории города Ставрополя»


Период проведения общественного обсуждения: с 06.08.2018 
по 21.08.2018.  
Предмет общественного обсуждения: проект решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в пункт 2 решения Ставропольской городской Думы «Об установлении земельного налога и введении его в действие на территории города Ставрополя».
Разработчик: комитет экономического развития администрации города Ставрополя.
Способ информирования общественности: проект решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в пункт 2 решения Ставропольской городской Думы «Об установлении земельного налога и введении его в действие на территории города Ставрополя» размещен на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в подразделе «Общественные обсуждения проектов нормативных актов» раздела «Функции».
Результаты общественного обсуждения: в ходе общественного обсуждения замечаний и предложений по проекту решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в пункт 2 решения Ставропольской городской Думы «Об установлении земельного налога и введении его в действие на территории города Ставрополя» не поступило.
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